

STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA
OBCHODU A SLUŽIEB
PÚCHOV

100. výročie

1924 - 2024

SOŠ obchodu a služieb Púchov oslavuje storočnicu

>> str. 6

Fotoreportáž z jarných
mestských prác



>> str. 7

11. ročník Poetického
Púchova ocenil poetov



>> str. 11

Rozhovor s hokejovým
brankárom T. Hrušíkom



>> str. 18

IV. ročník jarnej akcie Spoločne za čistý Púchov

Mesto Púchov spoločne s obcou Nimnica zorganizovali pri príležitosti DŇA ZEME ako otváraciu akciu 4. výzvy mesta SPOLOČNE ZA ČISTÝ PÚCHOV jarnú brigádu popri Váhu, po kype a cyklotrase, do ktorej sa zapojili Púchovčania i Nimničania s vervou, o čom svedčil aj počet účastníkov a rýchlota, s akou sa plnili vrecia odpadku, ktoré občania nechávali na okraji cyklotrasy alebo popri krajnici, odkiaľ ich pravidelne počas celého dopoludnia odvážali zamestnanci PTSM.

Zbierať sa začalo od Sportcentra, kde zapojení zamestnanci MsÚ Púchov odovzdali záujemcom vrecia, ochranné rukavice a nechýbala ani malá desiata. Do žltých a modrých vriec nazbierali zúčastnení rôzne druhy odpadku, od plastov, po sklo, papier, oblečenie, kovy a ďalší materiál, ktorý nepatrí do prírody. Tentokrát sme však zaznamenali, v porovnaní s predchádzajúcimi jarnými brigádami, priestor po a popri kype oveľa čistejší, a hoci sa našlo všeličo, bolo toho oveľa menej.

Mesto Púchov ako Enviromesto 2021 a 2023 podporuje všetky environmentálne aktivity na ceste za lepším, krajším a čistejším životným prostredím v meste a jeho priľahlom okolí. Opäť bolo pre všetkých zúčastnených pripravené občerstvenie, s radosťou pripravené od sponzorov Michala Letka a starostu obce Nimnica Miroslava Pojezdala, ktoré čakalo na Púchovčanov



a Nimničianov na úrovni dolného Salaša v Nimnici.

Mesto Púchov ďakuje z profesionálnu spoluprácu starostovi obce Nimnica Miroslavovi Pojezdalovi, obyvateľom obce Nimnica a zamestnancom Ocu Nimnica, sponzorom za občerstvenie, viceprimátorovi mesta, aktívnym z radov poslancov MsZ i prítomným konateľom mestských spoločností, zamestnancom PTSM, DHZ Púchov, zúčastneným členom Mládežníckeho parlamentu mesta Púchov, zamest-

nancom MsÚ Púchov, zapojeným seniorským organizáciám pôsobiacim v meste Púchov a, samozrejme, Vám všetkým, Púchovčanom a Nimničianom, ktorí ste prišli a opäť raz zaplnili vrecia plné odpadku, čím ste spoločne zveľadili obľúbený priestor určený na prechádzky, cyklovýlety, turistiku či rybolov.

Pri príležitosti Dňa Zeme a 4. ročníka akcie Spoločne za čistý Púchov organizoval spoločnú jarnú brigádu aj VMČ č.7. V rámci nej sa podarilo za pomoci dobrovoľníkov vyčistiť od odpadkov

breh Váhu od železničného mosta až po bývalú vodáreň pri púchovskom moste. V areáli vaty pri Váhu, ktorý využíva VMČ na organizáciu rôznych akcií a obyvatelia na trávenie voľného času sme pokosili trávu, vyhrabali popadané lístie a vyčistili ohnisko, ktoré je pripravené pre všetkých na používanie. Za súčinnosť ďakujeme PTSM Púchov a Ing. N. Janíčkovej z oddelenia výstavby, investícií, životného prostredia a stavebného úradu MsÚ Púchov.

Laura Krošlákovej



79. výročie

OSLOBODENIE MESTA PÚCHOV OD FAŠIZMU

30.4.2024

<p>Začiatok: 10:00 Miesto: Europark Púchov</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Hymna Slovenskej republiky 2. Kladenie vencov 3. Báseň 4. Otvorenie - príhovor primátorky mesta 5. Príhovor zástupcu ZO SZPB 6. Záverečné poďakovanie 	<p>Presun - Horné Kočkovce 10:45</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Hymna SR 2. Kladenie vencov 3. Báseň 4. Príhovor zástupcu ZO SZPB 5. Záverečné poďakovanie
---	---

Slovami primátorky:

„Nádej otvára dvere, ktoré zatvorilo zúfalstvo“

Aprílové počasie nám všetkým dáva zabrať. Pomaly si zvykáme na to, že klimatické prostredie sa oproti minulosti riadne zmenilo a našou úlohou je nielen sa trochu týmto zmenám prispôbiť, ale hlavne urobiť všetko preto, aby dôsledky týchto zmien nemali zásadný vplyv na naše životy a zdravie. Aj tejto téme sme sa venovali na stretnutí, ktoré organizovalo Mesto Púchov v spolupráci so Slovenskou agentúrou životného prostredia (ďalej ako SAŽP). Mesto Púchov totiž bude mať vlastnú Stratégiu adaptácie na zmenu klímy. Veľmi ma teší, že SAŽP si vybrala pre spracovanie pilotného projektu práve mesto Púchov. Aj to je dôkazom, že získané ocenenie Enviro-mesto malo svoj význam, keďže celý tento projekt bude zo strany SAŽP pre mesto spracovaný bezplatne. Význam tohto dokumentu, ktorý by nám mal byť vo finálnej podobe predložený v jeseni tohto roku, vidíme v budúcnosti nielen pri príprave zmeny územného plánu, ale i pri plánoch osídľovania, realizácie podnikateľských zámerov a hlavne zlepšenia podmienok života v našom meste z pohľadu environmentálneho. Zapojenie rôznych subjektov pôsobiacej v meste má významný prínos pri tvorbe tejto stratégie, keďže každý môže svojím osobným postrehom byť súčasťou vytvorenia podmienok pre lepší život v Púchove. V priebehu mesiaca marec informovalo Mesto Púchov občanov o možnosti zapojiť sa do verejnej diskusie v rámci pripravovanej „Konceptie zelene“, prostredníctvom zaslania svojich návrhov a poznatkov na mestský úrad. Poslanec mestského zastupiteľstva a predseda Komisie výstavby investícií, rozvoja mesta a životného prostredia Miroslav Kubičár zorganizoval vo veľkej zasedačke MsÚ Púchov verejnú prerokovanie týchto návrhov, pričom diskusia s občanmi trvala viac ako hodinu a priniesla rôzne poznatky o prístupe občanov k zeleni v meste.

Aprílová tradičná jarná brigáda „Spoločne za čistý Púchov“, ktorú mesto Púchov organizuje v spolupráci s obcou Nimnica, dopadla aj minulý víkend na jednotku. Ďakujem pánovi starostovi Mirkovi Pojezdalovi, Podniku technických služieb mesta Púchov, občanom Púchova i Nimnice, organizáciám športovým, seniorským, hasičom z DHZ, mládežníckemu parlamentu, kolegom a kolegyniam z mestského úradu, viceprimátorovi, poslankyni MsZ, jednoducho Vám všetkým, ktorí ste sa zapojili do čistenia a upratovania mesta i svojho okolia. Je to znak krásnej spolupráce pri skrášľovaní miest, kde všetci žijeme, pracujeme, oddychujeme. Ďakujem sponzorom, ktorí pripravili skvelé občerstvenie: guláš, kofolu a grilované kuriatka - pánom Miroslavovi Pojezdalovi a Michalovi Letkovi, a tímom, ktoré ho s láskou ponúkali všetkým účastníkom brigády. Mesto Púchov organizuje 4. ročník dobrovoľníckej

upratovacej akcie „Spoločne za čistý Púchov“, pri príležitosti uctenia si Dňa Zeme, ktorému každoročne patrí 22. apríl. Výzva, do ktorej sa môže zapojiť široká verejnosť, správcovia bytových domov, rodiny s deťmi, žiaci a študenti s učiteľmi, podnikatelia, mestské spoločnosti, športovci a všetci environmentálne citiaci ľudia, bude prebiehať do 30.4.2024, v čase podľa možnosti dobrovoľníkov. Do 4. ročníka výzvy



„Spoločne za čistý Púchov“ sa zapojili napríklad aj členovia z VMČ č.7 Horné Kočkovce, Kolonka, Vŕšok, ale aj mladé futbalistky z MŠK Púchov pod vedením trénera Juraja Remiša, ako aj púchovskí skauti zo 6. zboru skautov a skautiek Púchov. V nasledujúcich dňoch sa do terénu chystajú aj obyvatelia z mestských častí Hoština, Nosice a žiaci ďalších základných škôl v meste.

Pokročili sme aj v investičných akciách a rozvojových projektoch: vo finalizácii je výstavba ihriska pre všetky deti pri MŠ Mládežnícka, kompostárne, kúpaliska. Už minule som informovala o skvelej novinke, že sa nám podarilo splniť podmienky výzvy Plánu obnovy na obnovu objektu mesta – najstaršej mestskej materskej školy – MŠ Požiarňa 1292, a teda získať z eurofondov na rekonštrukciu tejto škôlky sumu cca 1 779 600 eur. Dnes môžem oznámiť ďalšie potešujúce správy, keďže sme dostali informáciu o schválení financií – nenávratného finančného príspevku na budovanie vodovodu Samoty – Potôčky vo výške cca 730 000 eur a ešte aj Oznámenie o tom, že v rámci projektu Podpora opravovateľskej služby nám budú poskytnuté finančné prostriedky na túto činnosť vo výške takmer 567 000 eur. Schválenie týchto financií pre mesto má veľký význam z hľadiska nielen investičného rozvoja mesta, ale aj získania bežných prostriedkov na prevádzku mesta, kultúry i športovísk. Zároveň sa rozbehli procesy na prípravu projekto-

vých dokumentácií na budovanie autobusového nástupištia pri Conti a tiež nákup nových autobusov, keďže bola v tejto oblasti vyhlásená nová výzva, kde má mesto Púchov alokované financie. Z dôvodu nízkej vyťaženia výstupov a nástupov jednotlivých spojov na autobusovej zastávke Gorazdova II. (Dom služieb), bola táto autobusová zastávka zrušená. Proces bol konzultovaný ako s Autobusovou dopravou Púchov, a.s., zabezpečujúcou miestnu hromadnú dopravu, tak i s Trenčianskym samosprávnym krajom, ktorý zabezpečuje autobusovú dopravu prostredníctvom SAD, odsúhlasený bol na Komisii dopravy, infraštruktúry a verejného poriadku pri MsZ Púchov. Zrušením nevyužívanej zastávky sa rozšírilo parkovisko o ďalších šesť nových parkovacích miest pre osobné vozidlá. Oddelenie dopravy a služieb MsÚ Púchov aj v tomto roku začalo s realizáciou opráv výtlkov na miestnych komunikáciách v meste Púchov, konkrétne na uliciach Štefánikova a Janka Kráľa, ktoré prebehli v minulom pracovnom týždni.

V nasledujúcich dňoch nás čaká viacero udalostí, ktoré sa viažu k životu v našom meste. Pred nami je zasadnutie mestského zastupiteľstva, na ktorom sa poslanci budú okrem iného zaoberať aj výsledkami hospodárenia za uplynulý rok - budú schvaľovať záverečný účet. V utorok 30. apríla si pripomenieme 79. výročie oslobodenia nášho mesta, a to slávnostným kladením vencov na počesť hrdinov, ktorí sa pričínili k víťazstvu nad fašizmom aj v našom meste. Tým však program nebude končiť, nakoľko popoludní budeme pokračovať tradičným stávaním mája na pešej zóne a otvorením fontány. Večer máme prekvapenie v podobe lampiónového sprievodu, ktorý zahájime spolu s bubnovou show pred Divadlom. Oslavy oslobodenia mesta vyvrcholia zapálením Vatry Oslobodenia v Horných Kočkovciach.

Minulý týždeň som sa zúčastnila rokovania Komory miest ZMOS a následne aj Rady ZMOS, pričom základnou otázkou bolo riešenie problematiky presunu súčasných kompetencií mesta na štát v oblasti materských škôl, ale aj otázky nedostatočného financovania miest a obcí zo strany štátu.

Minulý týždeň som sa spolu s poslancami za miestnu časť Horné Kočkovce, Kolonka, Ing. Jánom Riškom a Ing. Danielom Koncovým, ako aj konateľom Podniku technických služieb mesta Púchov s.r.o. a vedúcou oddelenia výstavby, zúčastnila stretnutia s občanmi v tejto miestnej časti. V rámci otázok od občanov rezonovali témy ohľadom zákazu parkovania na chodníkoch a cestách, nevyhnutnosti parkovania vo dvoroch, čistenia a úpravy cintorína, opravy ciest, chodníkov na cintoríne. Informovali sme o aktuálnom stave prevádzky mestských jaslí, realizácie prístupových

komunikácií a parkovacích plôch v areáli školy, ale aj plánovanom projekte autobusového nástupištia pri Conti. Ďakujem za účasť občanov na tomto stretnutí a, samozrejme, poslancom p. Riškovi a p. Koncovému za organizáciu. Zaznelo aj viacero nových podnetov, ktorými sa budeme zaoberať.

V krajskom kole 51. ročníka celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky detskej dramatickej tvorivosti Zlatá priadka sa predstavili 4 detské divadelné súbory pôsobiace v Trenčianskom kraji v 6 inscenáciách. Cenu s priamym postupom do celoštátneho kola súťaže Zlatá priadka získal DDŠ Ochotníček za inscenáciu „Nič“. Blahoželám. Ďakujem Považskému osvetovému stredisku, zamestnancom Púchovskej kultúry, s.r.o., TSK a všetkým účastníkom tejto krásnej prehliadky za nadšenie, prípravu a organizáciu tradičného podujatia, ktoré opäť dokázalo, ako sa dokáže spojiť umenie a talent detí v divadle a ich tvorivosti.

Pozývame Vás na podujatie „Rozkvitnuté divadlo“, kde aj tento rok rozkvitne Hoeningovo námestie vďaka výtvarným prácam s jarnými motívmi, ktoré si v spolupráci s Púchovskou kultúrou, s.r.o. pripravili: Denné centrum seniorov mesta Púchov, ZO SZPP Púchov, Liga proti reumatizmu – miestna pobočka Púchov, ANEPS Púchov, Jednota dôchodcov Slovenska Púchov a Jednota dôchodcov Slovenska Púchov - Horné Kočkovce. Výstava potrvá do 10. 5. 2024.

Stredná odborná škola obchodu a služieb Púchov oslavuje 100. výročie od svojho vzniku. Svoju históriu ako Všeobecná učňovská škola začala písať v roku 1924 a ponúkala študijné odbory ako garbiar, mlynár, kovár, krajčír, debnár, obuvník, kupec a ďalšie. Počas jedného storočia prešla niekoľkými zmenami a zaznamenala mnoho úspechov, ako aj vychovala stovky absolventov, profesionálov vo svojom odbore. Oslavy prebehli veľkolepo, a to v priestoroch Divadla, pričom boli ocenené aj viaceré osobnosti. Blahoželám a prajem veľa ďalších úspechov a úspešných študentov do ďalšej storočnice.

Opäť pripravujeme plochy, ktoré zakvihnú lúčnymi kvetmi. Medzi plochy, ktoré rozkvitli v minulom kalendárnom roku pribudnú tento rok nové miesta v okolí ZŠ Gorazdova - dve na Ul. Pribinova a jedno pri panelovom plote oproti Ul. Rastislavova. Čítala som, že: „Cestu, ktorú máš pred sebou, vždy môžeš urobiť krajšou.“ Netyka sa to samozrejme len úpravy prostredia, v ktorom žijeme, ale aj našich životov, ktoré si môžeme do ďalších dní urobiť krajšími a pestrejšími, pričom potrebujeme len trochu viac pochopenia, porozumenia a ľudskosti. Možno aj blížiaci sa máj, ktorý je už tradične spojený s označením „mesiac lásky“, nám k tomu pomôže. Prajem Vám krásne dni plné otvoreného srdca a lásky.

Katarína Heneková

Zmodernizované bezplatné wifi pripojenie v meste

Mesto Púchov začalo s digitálnou modernizáciou už v roku 2020, kedy boli v rámci projektu WiFi4EU, z grantov EÚ, uvedené do prevádzky WiFi-Free zóny, ktorých bolo v rôznych lokalitách mesta inštalovaných jedenásť. V máji roku 2022 bol mestu Púchov schválený ďalší projekt v rámci výzvy Operačného programu Integrovaná infraštruktúra – WiFi pre Teba II.: „WiFi pre mesto Púchov“. Na verejných priestranstvách v meste bolo nainštalovaných ďalších 11 nových externých prístupových bodov na bezplatné pripojenie sa k WiFi sieti. Udržateľnosť projektu WiFi4EU bola stanovená na 3 roky, preto v roku 2023 skončila zároveň s licenciou na prevádzku dodaných WiFi zariadení.

Z vlastných finančných zdrojov zmodernizovalo Mesto Púchov prístupové body bezplatného WiFi pripojenia v meste na novú technológiu Wi-Fi 6, pričom rozšírilo toto pripojenie do ďalších lokalít, konkrétne pri autobusových nástupištiach Conti sever, pri OC Tesco, na uliciach 1. mája (Klenoty) a Komenského (Jednota C). V súčasnosti je pripojenie dostupné na mnohých autobusových nástupištiach v meste vrátane železničnej stanice, na Amfiteátri Ilonka, v Europarku, ako aj v uliciach mesta, kde sa pravidelne konajú kultúrno-spoločenské podujatia a, samozrejme, nevynechali sa ani budovy v majetku Mesta Púchov – Mestský úrad Púchov, Divadlo Púchov, SOV, CVČ Včielka, športoviská MŠK Púchov, s.r.o., Župný dom, Malý župný

dom, letné kúpalisko a mestská tržnica.

O modernizácii hovorí bližšie viceprimátor Peter Bílik: „Myslím si, že bezplatná WiFi je základ SMART mesta, okrem toho, že poskytuje priamy

nášho mesta, pretože možnosť pripojiť sa študentom, dôchodcom, návštevníkom, či už v mestských budovách, námestiach, knižnici alebo verejne prístupných miestach, považujem za samozrejmosť a myslím si, že aj

la tak celkovú realizáciu projektu, aj vďaka už v tom čase vybudovanej sieti kamerového systému v Púchove.

Na pripomenutie, v roku 2022 pribudlo 11 nových prístupových bodov v lokalitách pri autobusových zastávkach pri Pošte 1, NsP Zdravie, križovatke ulíc Okružná a Pod Zábrehom (na Zábreh), futbalovom štadióne, kruhovom objazde na Nimnickej ceste pri cyklotrase, a tiež na verejných priestranstvách pri Mestskej tržnici, ZUŠ, parkovisku Rožák, Divadle Púchov, hasičskej zbrojnici a pred Mestským úradom Púchov. Celkové náklady projektu boli 14 580,00 eur.

A ako vníma modernizáciu bezplatného digitálneho pripojenia pre všetkých obyvateľov či turistov v meste primátorka Katarína Heneková? „Teším sa rozširovaniu bezplatných WiFi prístupov pre občanov v rámci mesta. V súčasnom období, kedy je všetko na webe je takáto služba nevyhnutnosťou a ja sa som rada, že sa podarilo z vlastných zdrojov, a vďaka skvelým kolegom z oblasti IT, zabezpečiť rozšírenie internetu na ďalšie časti mesta, ktoré doposiaľ neboli pokryté. Ďakujem a verím, že v tejto činnosti budeme pokračovať aj v ďalšom období.“

Mesto Púchov sa zvýšením dostupnosti bezplatného internetu v časoch silnejšej informatizácie spoločnosti, snaží aj takýmto spôsobom vytvárať podmienky pre zlepšenie kvality a atraktívnosti života pre svojich obyvateľov a návštevníkov mesta.

MsÚ Púchov



prístup k informáciám, komunikácii, podporuje bezpečnosť a jednoznačne zvyšuje aj atraktivitu mesta. Preto som rád, že rozširujeme a modernizujeme túto službu primárne pre občanov

Púchovčania už boli na tento mestský benefit zvyknutí.“

Úspešný projekt WiFi4EU bol plne financovaný z grantu EÚ, ktorého výška dosiahla 15 000 eur a zastreši-

Oznam o zápise detí do materskej školy

Mesto Púchov v zmysle § 59 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) oznamuje verejnosti, že žiadosti o prijatie dieťaťa do materskej školy pre školský rok 2024/2025 prijímajú riaditeľky materských škôl v Púchove:

- Erika Uherčíková: Materská škola, Požiarna 1291/26,

- Katarína Tomanová: Materská škola, Požiarna 1292/11, aj za EP, Komenského 652/50,

- Ing. Martina Šmigurová: Materská škola, Mládežnícka 1438/13,

- Danka Černíčková: Materská škola, Chmelinec 1411/6,

- Jana Kovárová: Materská škola, 1. mája 1348/28,

- Tatiana Pavlacová: Materská škola, Nosice 221,

- Jana Šimonová, zástupkyňa RŠ: Základná škola s materskou školou, Slovanská 330/23,

v termínoch: 9.5. a 15. 5. 2024 od 14.00 hod. - 16.00 hod.

1. Do materských škôl (ďalej len „MŠ“) sa prijímajú prednostne deti, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné

a následne deti, ktoré dovŕšia 4 roky k 31.8.2024. Zákonný zástupca podáva žiadosť o prijatie dieťaťa do spádovej MŠ podľa trvalého pobytu dieťaťa, ak nepodá žiadosť o prijatie dieťaťa do cirkevnej alebo súkromnej MŠ.

2. Žiadosť o prijatie do MŠ podaná v spádovej MŠ sa považuje za žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie v MŠ, ktorej zriaďovateľom je Mesto Púchov. Z uvedeného dôvodu žiadame zákonných zástupcov, aby žiadosť doručili len do jednej z materských škôl v Púchove, nie na všetky (je to zbytočné).

3. Dieťa, ktoré už navštevuje materskú školu a do 31.8.2024 dosiahne 5 rokov veku, automaticky sa stáva dieťaťom plniacim povinné predprimárne vzdelávanie v školskom roku 2024/2025 (netreba vypisovať a podávať žiadosť).

Ak sa však rodičia takéhoto dieťaťa rozhodnú zmeniť MŠ od 1.9.2024 musia o prijatie do novej MŠ požiadať vo vyššie vyhlásených termínoch zápisu detí do MŠ a k žiadosti priložiť predpísané potvrdenia.

4. Žiadosť o prijatie dieťaťa do MŠ je k dispozícii u riaditeľiek materských

škôl a na web stránke materských škôl www.skolkapuchov.sk, aj s potrebným zoznamom potvrdení, ktoré je treba k žiadosti priložiť (potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti od pediatra s údajom o povinnom očkovaní, v prípade dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami aj vyjadrenie príslušného poradenského zariadenia a prevencie. Žiadosť podpisujú obaja zákonní zástupcovia s výnimkou podľa § 144a zákona č.245/2008 Z.z. Na zápis je potrebné priniesť rodný list dieťaťa a občiansky preukaz zákonného zástupcu.

5. V prípade, že dieťa v priebehu školského roka 2023/2024 nedosiahlo školskú zrelosť, riaditeľka tejto MŠ bezodkladne rozhodne o pokračovaní plnenia povinného predprimárneho vzdelávania dieťaťa v školskom roku 2024/2025 v MŠ po predložení: písomného súhlasu príslušného poradenského zariadenia, písomného súhlasu pediatra, informovaného súhlasu zákonného zástupcu (s podpisom oboch zákonných zástupcov s výnimkou podľa § 144a zákona č.245/2008 Z.z..

6. Zákonní zástupcovia môžu materskej škole doručiť žiadosť o prijatie

dieťaťa do MŠ osobne, poštou, e-mailom aj prostredníctvom elektronického podania doručeného do schránky MŠ, alebo elektronického dokumentu, ktorý je autorizovaný kvalifikovaným elektronickým podpisom.

7. Dôležitá informácia k splneniu zákonných povinností

V prípade, že nebude dieťa prihlásené do MŠ podľa pokynov uvedených v texte vyššie, (aj v prípade, že dieťa žije s rodičmi v zahraničí a má trvalý pobyt v Púchove) zákonný zástupca sa dopúšťa priestupku podľa ustanovenia § 37 ods.1 zákona č.596/2003 Z.z., písm. c):

„Priestupku sa dopusti zákonný zástupca dieťaťa, ktorý zanedbáva starostlivosť o povinné predprimárne vzdelávanie dieťaťa, najmä ak dieťa neprihlási na plnenie povinného predprimárneho vzdelávania alebo ak dieťa, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné, neospravedlnene vynechá viac ako päť dní v mesiaci.“

Podľa § 37 ods.3 zákona č. 596/2003 Z.z. „Za priestupok podľa odseku 1 sa uloží pokuta od 30 eur do 331,50 eur, a to aj opakovane.“

**Katarína Heneková
primátorka mesta**

Púchov pripravuje Stratégiu adaptácie na zmenu klímy

Mesto Púchov vďaka získaným titulom ENVIROMESTO 2021 a 2023 môže byť príkladom dobrej praxe aj pre ostatné samosprávy. Na základe týchto získaných titulov v uplynulých rokoch a rozvoja v rámci environmentálnych riešení v samospráve, si mesto Púchov vybrala Slovenská agentúra životného prostredia v Banskej Bystrici, ako pilotnú samosprávu, v ktorej spracuje STRATÉGIU ADAPTÁCIE NA ZMENU KLÍMY. Predmetný dokument bude mať zásadný vplyv na ďalšie smerovanie samosprávy, jej občanov, demografiu a ďalšie činnosti, v environmentálnej oblasti. Pracovné participatívne stretnutie k téme vypracovania stratégie sa uskutočnilo 12. apríla v Divadle Púchov, pozvanie prijali zástupcovia viacerých významných organizácií, štátnej a miestnej správy, školských a mimoškolských zariadení, sociálnych zariadení, podnikateľov či občianskych združení.

Cieľom participatívneho stretnutia, ktorým sprevádzala doc. Ing. Ľubica Midriaková Zaušková, PhD. (Slovenská agentúra životného prostredia Banská Bystrica), bolo vysvetliť zainteresovaným subjektom proces spracovania stratégie, ako aj harmonogram hlavných úloh, ktoré budú dôležitým podkladom k spracovaniu obsahu stratégie. Na úvod privítala všetkých prítomných primátorka mesta Katarína Heneková, ktorá priblížila význam vypracovania stratégie pre mesto Púchov a tiež to, prečo považuje daný dokument za dôležitý v rámci environmentálneho napredovania mesta: „Veľmi ma teší, že Slovenská agentúra životného prostredia si vybrala pre spracovanie pilotného projektu Stratégie adaptácie na zmenu klímy práve mesto Púchov. Aj to je dôkazom, že získané ocenenie Enviromesto malo svoj význam, keďže celý tento projekt bude zo strany SAŽP pre mesto spracovaný bezplatne. Význam tohto dokumentu, ktorý by nám mal byť vo finálnej podobe predložený v jeseni tohto roku, vidíme v budúcnosti nielen pri príprave zmeny územného plánu, ale i pri plánoch osídľovania, realizácie podnikateľských zámerov a hlavne zlepšenia podmienok života v našom meste z pohľadu environmentálneho. Zapojenie rôznych subjektov pôsobiacich v meste má významný prínos pri tvorbe tejto stratégie, keďže každý môže svojím osobným postrehom byť súčasťou vytvorenia podmienok pre lepší život v Púchove,“ uviedla primátorka Katarína Heneková.

Následne predstavila doc. Ing. Ľubica Midriaková Zaušková, PhD., Zmenu klímy, jej dôsledky a ako sa na ne pripraviť, ako aj Hodnotenie ohrozených systémov v meste. Vo svojej prezentácii predstavila napríklad skúmané obdobie Veľkej noci 2024, počas ktorej sa vyskytli vysoké teploty (zaznamenané 30.3., 31.3. a 1.4. 2024, označené už ako letné dni, pričom 2.4.2024 nastalo prudké ochladenie) a rovnako opísala výskyt saharského prachu. Ozrejmila tiež, ako sa pripraviť na nepriaznivé dôsledky zmeny klímy, v tomto prípade sú dôležitými krokmi



adaptácia a mitigácia (zmiernovanie), aby bola spoločnosť dostatočne kvalitne pripravená. Kritériami pre výber adaptačných opatrení sú naliehavosť z hľadiska ohrozenia, zraniteľnosti či rizika v súlade s analýzou, ďalej opatrenia, ktoré majú pozitívny vplyv na viacero prejavov zmien klímy (napr. sucha, vlny horúčav), prioritná realizácia opatrení bez negatívnych následkov a všeobecne prospešných opatrení, zabránenie nevhodnej adaptácii, ako aj opatrenia majúce sprievodné pozitívne vplyvy na životné prostredie, ekonomiku, sociálnu sféru. Z toho dôvodu je adaptačné opatrenia nutné začleniť do procesu územného plánovania, programov hospodárskeho a sociálneho rozvoja, VZN, koncepcie zelene a ďalších.

„Naša žilinská pobočka Slovenskej agentúry životného prostredia organizuje súťaž Enviromesto a práve mesto Púchov sa niekoľkokrát do tejto súťaže zapojilo, bolo úspešné a tak Púchov považujeme za úspešnú samosprávu, ktorá koná veľa vecí v oblasti životného prostredia a je to vidieť v celom meste. Mesto je zelené, obklopené zeleňou a snažíme sa aj my, aby tou našou prácou bolo mesto, v ktorom chcú ľudia žiť, aj vo vzťahu k prebiehajúcim dôsledkom zmeny klímy. Práve v mestách sa zosiluje vplyv zmeny klímy tým, že je tam veľa spevnených povrchov, asfaltových, betónových. Tým, že tam žije veľa ľudí, tak sa tie zmeny týkajú množstva obyvateľov. Vplyv má aj silná infraštruktúra, život je tu veľmi zoskupený a mestá aj do budúcnosti budú čeliť intenzívnym dôsledkom, a preto treba konať už teraz, aby v budúcnosti boli samosprávy na tieto dôsledky čo najlepšie pripravené,“ priblížila doc. Ing. Ľubica Midriaková Zaušková, PhD.

Spoločne s pani docentkou Midriakovou Zauškovou sa stretnutia zúčastnili tiež odborní pracovníci SAŽP Banská Bystrica a Žilina: Mgr. Daniela Andrejčinová, Mgr. Martin Siman, Ing. Mária Garčárová a RNDr. Erika Vrabcová.

Zúčastnení zástupcovia jednotlivých zainteresovaných strán mali neskôr za

spevnené povrchy, vegetáciu v meste, vodné zdroje, dopravnú infraštruktúru, distribučné siete, poľnohospodárstvo a pôdu, lesníctvo a lesy, priemysel a služby, cestovný ruch.

„Som rada, že sme na prvom participatívnom stretnutí mohli odprezentovať zámer stratégie a stretnúť sa aj s ostatnými zástupcami štátnej a miestnej správy, školstva, mestských spoločností, ale aj s občanmi a spoločne tak mohli pristúpiť k zvoleniu postupu ako ďalej. Výsledkom stretnutia bude spracovanie konkrétnej stratégie, ktorá bude prerokovaná aj na mestskom zastupiteľstve. Verím, že výsledkom tejto kolektívnej práce bude dokument, ktorým nám naozaj pomôže v tom, aby život v meste bol pekný a príjemný nielen dnes, ale aj o niekoľko desiatok rokov neskôr. Ďakujem pani docentke a celému tímu zo Slovenskej agentúry životného prostredia, ktorí nám ukázali, aký má zmena klímy vplyv na náš život,“ doplnila primátorka Katarína Heneková.

V záverečnej polhodinovej diskusii sa o slovo prihlásili niektorí prítomní, ktorí poďakovali za zorganizovanie výnimočného stretnutia dôležitého pre celú samosprávu a reflektovali svoje hodnotenia z vypracovanej tabuľky, na základe vlastných skúseností z praxe, ktoré budú veľmi dôležité aj do nasledujúcich mesiacov k spracovaniu strategického dokumentu. Predpokladaný termín spracovania je stanovený na jeseň tohto kalendárneho roka.

Laura Krošlákova

Katarína Heneková
primátorka mesta

Mesto Púchov

Spu. č. 679/2024/ULI/A-10

Púchov 18.04.2024

POZVÁNKA

V súlade so zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení § 13, ods. 4, písm. a) zvoláva MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO, ktoré sa uskutoční dňa

25. apríla 2024 (stredok) o 09:00 hod.

v Divadle Púchov, Hoeningovo námestie č. 2002, hlavná sála

NÁVRH PROGRAMU:

1. Prípomienky a dopyty obyvateľov mesta
2. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ Púchov
3. Záverečný účet Mesta Púchov za rok 2023, hodnotiaca správa programového rozpočtu mesta Púchov za rok 2023, písomné stanovisko HK k návrhu Záverečného účtu 2023
4. Správa o výsledku kontroly č. 6/2023 – ZŠ s MŠ Slovenská
5. Delegovanie za členov rád škôl a školských zariadení, v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Púchov
6. Schválenie podania žiadosti o NFP a financovania za účelom realizácie projektu „Revitalizácia verejného priestranstva v Púchove“
7. Organizačný poriadok Mestskej polície Púchov
8. Zásady o poskytovaní mestského stipendia
9. Informácia o investičných akciách Mesta Púchov
10. Úprava rozpočtu Mesta Púchov – apríl 2024
11. Dotácie
12. Prebytočný a neupotrebitelný majetok mesta
13. Prevody a nájom z dôvodov hodných osobitného zreteľa
14. Prevody, nájom a ostatné
15. Správa o činnosti MsÚ, MsP a mestských spoločností
16. Rôzne
17. Interpelácie

SOŠ obchodu a služieb Púchov oslavuje storočnicu



Dáma medzi strednými školami v meste Púchov, v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, Stredná odborná škola obchodu a služieb Púchov oslavuje 100. výročie od svojho vzniku.

Svoju históriu ako Všeobecná učňovská škola začala písať v roku 1924, šesť rokov od vzniku 1. Československej republiky, so 4 učiteľmi a správcom, a ponúkala študijné odbory ako garbiar, mlynár, kovár, krajčír, debnár, obuvník, kupec a ďalšie. Počas jedného storočia prešla niekoľkými zmenami v názve, štruktúre a zaznamenala mnoho úspechov, ako aj vychovala stovky absolventov, profesionálov vo svojom odbore. V súčasnosti škola ponúka študijné odbory, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou obchodu a služieb, bez ktorých by naša spoločnosť nefungovala.

Slávnostnou akadémiou, ktorá sa v priestoroch Divadla Púchov uskutočnila vo štvrtok 18. apríla, sprevádzali bývalé pedagogičky SOŠ, Oľga Játiová a Janka Filová.

Riaditeľka SOŠ obchodu a služieb Púchov Iveta Mináriková na úvod povedala: „*Steny spievajú svoju históriu, prvé lásky a sny tancujú na chodbách. Zvláštny lesk v očiach, trepotajúca chvíľa v srdci, vzduch nasiaknutý emóciami.*

Sto rokov lásky, sto rokov poznania, pochopenia, trpezlivosti, úcty, snov a usilovnej práce. Úprimne Vám všetkým ďakujem za to, že ste súčasťou našej strednej odbornej školy. Za sto rokov sa zmenil aj areál školy, pribudlo množstvo nových odborných učební, športové ihrisko a cukráreň a kaderníctvo Akadémie. Škola, to nie je len budova, ale aj spoločenstvo, ktoré tvoria pedagógovia, odborní a nepedagogickí zamestnanci, študenti a ich rodiny, a všetci tí, ktorým na nej záleží a podieľajú sa na jej rozvoji. Je to škola, v ktorej si vyberáme naše ďalšie smerovanie, zamestnanie. Dnešná oslava je oslavou nás všetkých, oslavou úspechov, ktoré naši študenti pod vedením pedagógov dosiahli, oslavou absolventov našej školy, ktorí svojou vytrvalosťou a húževnatosťou prispeli k rozvoju školy, zbierajú úspechy a reprezentujú dobré meno školy. Veríme, že novú storočnicu, ktorú má naša škola pred sebou, odštartujeme tak, ako sa patrí a naše vízie sa stanú realitou.“

Riaditeľka školy ďalej poďakovala zriaďovateľovi TSK v zastúpení poslancami TSK Milana Panáčka, Mestu Púchov v zastúpení viceprimátora Petra Bílika a Robertovi Eberle, zástupcovi z partnerskej školy v nemeckom meste Waldkirchen. Hostia dostali darčeky od vedenia SOŠ, rovnako aj oni odovzdali dary pre školu - poslanec

TSK Milan Panáček odovzdal v mene predsedu TSK Jaroslava Bašku pre školu nový notebook, viceprimátor mesta Peter Bílik odovzdal riaditeľke školy pamätnú plaketu a pamätný list pri príležitosti 100. výročia školy. Robert Eberle priniesol špeciálnu z Waldkirchenu. Iveta Mináriková rovnako poďakovala Milanovi Panáčkovi a Romanovi Hvizdákov, poslancom TSK, za ich dlhoročnú prácu v Rade školy pri SOŠ obchodu a služieb v Púchove, ktorá je pre školu prínosom. Poďakovanie venovala aj primátorke mesta Kataríne Henekovej, za profesionálnu spoluprácu, či už pri príprave rôznych mestských podujatí alebo pri oceňovaní študentov SOŠ. Vyzdvihla tiež partnerstvo so školou vo Waldkirchene, výmenu skúseností vníma ako obrovský prínos pre školu i študentov a verí, že spolupráca sa bude naďalej rozvíjať.

„Úctyhodných sto rokov, a hoci sa škola časom menila, jej základné poslanie ostáva nezmenené. Poskytovať kvalitné vzdelávanie a pripravovať mladých ľudí

absolventov SOŠ, ktorí poďakovali za vzdelanie a výchovu, ktorú na škole dostali a odkázali aj terajším študentom, aby vytrvali, snažili sa, využili každú príležitosť či už vycestovať do zahraničia, alebo zúčastniť sa súťaže, získať niečo navyiac, čo ich neskôr posunie v osobnom i profesijnom živote, aby šírili doma i vo svete dobré meno školy, radosť a veselosť vo svojom odbore.

V rámci kultúrneho programu slávnostnej akadémie sa predstavili s tanečným vystúpením študenti tretieho ročníka SOŠ, ako aj v rôznych súťažiach úspešní barmani Mária Janoško, Michaela Mišovcová a Timea Gabková. O hudobné vstupy sa postarala žiačka ZUŠ v Púchove Alica Golejová.

Pri príležitosti storočnice školy boli ocenení ako súčasní, tak i bývalí pedagogickí a nepedagogickí zamestnanci školy, ktorým s úctou poďakovalo vedenie školy za ich prínos:

Mgr. Ivan Kasár, Mgr. Miriam Kreme-



na budúce, profesionálne výzvy. Mesto Púchov, ako mesto s bohatou históriou a tradíciami, je hrdé na túto inštitúciu, a zvlášť ma teší, za čo ďakujeme, že ste neoddeliteľnou súčasťou viacerých významných podujatí organizovaných Mestom Púchov. Chcem poďakovať všetkým, ktorí sa podieľajú na fungovaní školy, vedeniu, učiteľom, zamestnancom a študentom, ktorí sú tvarou školy a aj jej najlepšou vizitkou. Verím, že Stredná odborná škola obchodu a služieb Púchov bude aj naďalej prameňom vedomostí, inovácií, úspechov a že sa jej podarí pripraviť ďalšie generácie študentov do ich ďalšieho života. Dovoľte mi poďakovať Vám aj v mene primátorky mesta Kataríny Henekovej a odovzdať darček,“ uviedol viceprimátor mesta Peter Bílik.

Od školského roka 2024/25 pribudnú na SOŠ obchodu a služieb odbory Pracovník v gastronómii, Kosmetik/vizážista a Ekonomický a administratívny pracovník v podnikaní.

Počas programu zazneli aj krátke videovizitky viacerých úspešných

ňová, Mgr. Gabriela Vráblová, Ing. Nadežda Šajtlavová, Ing. Adriana Budayová

Ing. Oľga Játiová, Bc. Viera Filová, Ing. Jaroslava Urbanovú, Bc. Marta Luho-
vová, Ing. Jolana Zboranová, Mgr. Marta Zígová, Ing. Gabriela Kanderková, Mgr. Vladimír Jelčič

Bc. Anna Ciesarová, Mgr. Anna Golejová, Ing. Nadežda Krištofová, Mgr. Jozefína Zaukolcová, Ing. Jana Krajčíková

Na záver akadémie poďakovala riaditeľka Iveta Mináriková sponzorom, pedagógom, všetkým prítomným hosťom, Púchovskej kultúre, s.r.o., ako aj moderátorkám podujatia a ostatným, ktorí sa podieľali na organizácii osláv.

Oslavy storočnice pokračovali banketom, slávnostnou formou stolovania, ktorou si uctili výročie školy a zároveň piatiaci - maturanti počas neho skladali praktickú skúšku z maturity, pod dohľadom maturitnej komisie.

Laura Krošlákova

Foto: Slavomír Flimmel



Fotoreportáž z jarných mestských prác

LOKÁLNE OPRAVY KOMUNIKÁCIÍ

Oddelenie dopravy a služieb MsÚ Púchov aj v tomto roku začalo s opravami výtlkov na miestnych komunikáciách, konkrétne na uliciach Štefánikova a Janka Kráľa, ktoré prebehli začiatkom apríla. Ďalej prebiehajú lokálne opravy na miestnych cestách v meste Púchov na Ul. J. Kráľa, Podjavorinskej a Štefánikovej ul.

OBNOVA VODOROVNÉHO DOPRAVNÉHO ZNAČENIA

V prácach na miestnych komunikáciách pod taktovkou Oddelenia dopravy a služieb MsÚ Púchov pokračujeme

aj s obnovou vodorovného dopravného značenia v meste Púchov a v mestskej časti Horné Kočkovce.

ROZŠÍRENIE PARKOVACÍCH MIEST NA GORAZDOVEJ ULICI

Z dôvodu nízkej vyťaženia výstupov a nástupov jednotlivých spojov na autobusovej zastávke Gorazdova II. (Dom služieb) bola táto autobusová zastávka zrušená. Proces bol konzultovaný ako s Autobusovou dopravou Púchov, a.s., zabezpečujúcou miestnu hromadnú dopravu, tak i s Trenčianskym samosprávnym krajom, ktorý zabezpečuje autobusovú dopravu

prostredníctvom SAD, odsúhlasený bol na Komisii dopravy, infraštruktúry a verejného poriadku pri MsZ Púchov. Zrušením nevyužívanej zastávky sa rozšírilo parkovisko o ďalších šesť nových parkovacích miest pre osobné vozidlá.

PLOCHY, KTORÉ ZAKVITNÚ LÚČNYMI KVETMI

Aj tento rok zakvitnú vybrané plochy v meste lúčnymi kvetmi, v období od jari do jesene, ktoré aktuálne pripravujú zamestnanci Podniku technických služieb mesta Púchov, s.r.o. Medzi plochy, ktoré rozkvitli v minulom

kalendárnom roku pribudnú tento rok nové miesta v okolí ZŠ Gorazdova - dve na Ul. Pribinova a jedno pri panelovom plote oproti Ul. Rastislavova.

VÝMENA PIESKU NA PIESKOVISKÁCH

Každoročne na jar prebieha výmena a dopĺňanie nového piesku na verejných pieskoviskách v správe mesta Púchov pracovníkmi PTSM. Zároveň sa inštaluje nové pieskovisko v mestskej časti Nosice. Detské ihrisko v časti Nosice bude v tomto roku kompletne revitalizované a hracie prvky budú vymenené za nové. **L. Krošláková**



51. Rozprávkové javisko na doskách Divadla Púchov

Divadelné dosky púchovského javiska už tradične v polovici apríla patria celoštátnej postupovej súťaži a prehliadke detskej dramatickej tvorivosti Zlatá priadka, ktorej vyhlavateľom a odborným garantom je Národné osvetové stredisko v Bratislave a organizátorom Považské osvetové stredisko v Považskej Bystrici, v spolupráci s Púchovskou kultúrou, s.r.o. a Mestom Púchov. Nebolo tomu inak ani 15.4. 2024, kedy sa v Divadle Púchov predstavili 4 detské divadelné súbory pôsobiace v Trenčianskom kraji v 6 inscenáciách. Spoločne tak DDS OCHOTNÍČEK, DDS KALORIK, DDS BEBČINA a DDS PRI ZUŠ LADISLAVA STANČEKA otvorili novú dekádu Rozprávkového javiska.

Predsedníčkou odbornej poroty bola oceňovaná divadelníčka Elena Bakošová, členom odbornej poroty boli Maroš Krajčovič a Michal Babiak. Úvodného slova sa ujala riaditeľka Považského osvetového strediska v Považskej Bystrici Daniela Čizmárová: „Ja by som chcela poďakovať primátorke mesta a konateľkám Púchovskej kultúry, s.r.o. za veľmi dobrú, každoročnú spoluprácu a sme veľmi radi, že práve tu môžeme realizovať krajské kolo a verím, že to tak bude aj do budúcnosti. Prajem Vám krásny deň, krásne chvíle pri detskej dramatickej tvorivosti a verím, že v celoštátnom kole nás budú reprezentovať tí najlepšie.“

Prítomných privítala aj primátorka mesta Katarína Heneková, ktorá



povedala: „Ďakujem aj ja Považskému osvetovému stredisku za skvelú spoluprácu na viacerých podujatiach, ktoré sa v Púchove konajú. Dnes máme opäťovne ďalší ročník celoslovenskej prehliadky, na ktorej sa predstavia detské divadelné súbory a ja už sa veľmi teším na všetky vystúpenia a to, ako súbory spracovali jednotlivé témy, ktorých sa inscenácie dotýkajú. Všetkým účastníkom držím palce a blahoželám tým, ktorí postúpia z dnešného krajského kola.“

Konateľka Púchovskej kultúry, s.r.o. Eva Masláková taktiež poďakovala za

spoluprácu, ktorá je pri príprave tohto a ďalších podujatí na vysokej úrovni a jej výsledky prinášajú radosť predovšetkým divákovi a ostatným zúčastneným.

Ako prvý vystúpil púchovský DDS OCHOTNÍČEK s inscenáciou Laktibrada, po ňom nasledoval DDS KALORIK z Bánoviec nad Bebravou, s inscenáciou Prší. Tretím v poradí bol DDS BEBČINA z Novej Dubnice (v minulom roku získal za inscenáciu Album Cenu s priamym postupom do celoštátného kola súťaže Zlatá priadka), s inscená-

ciou Priznania. Na záver dopoludňajšieho bloku sa predstavil DDS PRI ZUŠ LADISLAVA STANČEKA z Prievidze, s inscenáciou Alica v krajine zázrakov. Po poludňajšej prestávke sa v druhom bloku predstavili DDS BEBČINA v inscenácii Na streche, DDS OCHOTNÍČEK s inscenáciou Nič. Popoludnie uzavrelo interaktívne predstavenie pre deti a nechýbal ani odborný seminár pre vedúcich DDS.

Cenu s priamym postupom do celoštátného kola súťaže Zlatá priadka získal DDS OCHOTNÍČEK za inscenáciu Nič.

Cenu s návrhom na postup získali DDS BEBČINA s inscenáciou Na streche a rovnako aj s inscenáciou Priznania.

ŠPECIÁLNE OCENENIA bolo udeľené: Petrovi Hudákovi, za dramaturgiu, réžiu a scénografiu inscenácií NIČ a LAKTIBRADA, Miriam Martináčkovej za dramaturgiu, réžiu a scénografiu inscenácií NA STRECHE a PRIZNANIA, Zuzane Varhaníkovej za dramaturgiu, réžiu a scénografiu inscenácie PRŠÍ, Dušane Škultétyovej za dramaturgiu a réžiu inscenácie ALICA V KRAJINE ZÁZRAKOV.

Všetkým detským súborom, ako aj oceneným režisérmi, blahoželáme k úspechom a prajeme ešte veľa ďalších, spojených s nezabudnuteľnými zážitkami a skúsenosťami.

Laura Krošláková

Foto: Slavomír Flimmel

Čaj pre seniorov



Mesiac ubehol ako voda a opäť sa seniori stretli na obľúbenom podujatí „Čaj pre seniorov“ pod záštitou primátorky mesta.

Dňa 9.4. u nás v Divadle Púchov bol výnimočný v tom, že seniorov prišlo omnoho viac, ako kedykoľvek predtým, čo nás veľmi teší. Po úvodných slovách parket patrilo deťom z MŠ Chmelinec v Púchove. Pod vedením pani učiteľky Vierky Luhovej a riadi-

telky škôlky Danky Černičkovej si pripravili krásny program, v ktorom sa premenili na farebné kvietky, ktoré roztancovali celú lúku a privolali jar.

Do tanca a na počúvanie hrala hudobná skupina Progres, ktorá ihneď zaplnila tanečný parket. V mesiaci máj bude Čaj pre seniorov 21.5., hrá hudobná skupina Bonita, predaj vstupeniek od 2.5. Tešíme sa.

Púchovská kultúra, s.r.o.

The Backwards

Dňa 10.4. 2024 v Divadle Púchov potešil všetkých návštevníkov vo vypredanej veľkej sále THE BACKWARDS – THE BEATLES '66 TOUR - výlet do hudobnej minulosti plnej nezabudnuteľných hitov pre niekoľko generácií fanúšikov Beatles.

Na koncerte zazneli okrem iných aj skladby: Michelle, Girl, Norwegian Wood, Yellow Submarine, Ob-La-Di, Ob-La-Da, Nowhere Man, Rock and Roll Music...

Púchovská kultúra, s.r.o.





Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, Združenie samosprávnych krajov Slovenska (SK8) a tri univerzity so zameraním na agrárne štúdiá, Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Technická univerzita vo Zvolene a Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, podpísali spoločné memorandum. Jeho cieľom je naštartovať aktívnu spoluprácu v oblasti odborného vzdelávania a prípravy žiakov, ale aj vedy, výskumu a inovácií, pre potreby rozvoja agrozozortu.

Ministerstvo, ako iniciátor memoranda, **vstupuje do spolupráce nielen finančne, ale aj odborne.** „Mojou úlohou je vytvárať vhodné podmienky a zabezpečiť všetky podporné mechanizmy, aj finančné, ako je napríklad Program rozvoja vidieka, pre rozvoj odborného školstva, ktoré vychováva mladú krv pre sektor poľnohospodárstva, potravinárstva a lesníctva. Verím,

Agrozozort podporí stredné aj vysoké školy poľnohospodárskeho zamerania

že podpis memoranda je začiatkom nastavenia úspešnej spolupráce s akademickou obcou a krajinami, a vďaka nemu spoločným úsilím prispejeme k zachovávaniu a zatriktívneniu agrárnych foriem štúdiá i práce v agrozozortoch,“ povedal minister Richard Takáč s tým, že zámerom je podporiť profesie, ktoré dlhodobo chýbajú na trhu práce.

Memorandum bolo podpísané v priestoroch **jedinej strednej školy v Trenčianskom kraji, ktorá vychováva absolventov v poľnohospodárskych odboroch, Strednej odbornej školy v Pruskom.** „My sme do tejto školy za posledné dva roky investovali viac ako 5,5 mil. eur, a to aj za pomoci eurofondov. SOŠ Pruské aktuálne pracuje, spolu s ministerstvom školstva, na štyroch rôznych vzdelávacích programoch, preto verím, že aj toto memorandum pomôže pri vytváraní nových študijných a učebných odborov **na základe požiadaviek agrosektora a všetkých zamestnávateľov, ktorí pracujú v poľnohospodárstve, potravinárstve, lesníctve a v rámci rozvoja vidieka,**“ povedal predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslav Baška. Zároveň pripomenul, že v rámci školy kraj plánuje vybudovať **moderné ekocentrum.** Samotná spolupráca zainteresovaných strán bude zameraná predovšetkým na posilnenie postavenia agrozozortu, **prenos poznatkov a inovácií do praxe** a odovzdávanie skúseností z praxe pre rozvoj stredného odborného vzdelávania ako jedného zo základných prvkov udržateľnosti ľudského potenciálu v agrozozortoch.

- Lenka Kukučková

Nové cestárske vozidlá sú univerzálne a bezpečnejšie

Nová technika pribudla šiestim z jedenástich cestmajsterstiev Správy ciest TSK. Prioritou župy aj Správy ciest TSK pri nákupe nových vozidiel je ich univerzálnosť a bezpečnosť.

Na centrále Správy ciest TSK v Trenčíne odovzdal župan **kľúče od nových vozidiel, obstaraných ešte v minulom roku**, zástupcom cestmajsterstiev z Trenčína, Ilavy, Prievidze, Partizánskeho, Považskej Bystrice aj Myjavy. „Ide o **34 kusov novej techniky** na letnú a zimnú údržbu v celkovej hodnote viac ako 2,1 milióna eur. Vysúťažené boli **4 posypové nadstavby s radlicami, 4 podvozky značky TATRA**, na letnú údržbu sú to **3 traktory s kosami a Unimog Mercedes** s rôznymi nadstavbami. Nakoľko sme Zelenou župou, odovzdávame aj **2 elektromobily.** Chýbajú ešte **2 úžitkové automobily, tie budú dodané v apríli,**“ povedal predseda TSK Jaroslav Baška. „Vďaka tejto technike, ktorá obsahuje **nové bezpečnostné prvky, sa zvýši efektívnosť a bezpečnosť údržby, bezpečnosť zamestnancov aj ostatných účastníkov cestnej premávky,**“ vysvetlil Radovan Karkuš, riaditeľ Správy ciest TSK.

Župan tiež dodal, že aj tento rok poslanci zastupiteľstva vyčlenili **7 miliónov eur** z rozpočtu župy na **rekonštrukciu ciest II. a III. triedy a 1 milión eur na nákup ďalšej techniky.** V procese je aj príprava obnovy budovy a dielne



cestmajsterstva v Trenčíne či budovanie nových prístreškov na posypový materiál a techniku vo viacerých okresoch.

- Sláva Gajdošíková -

Nominujte laureátov na najvyššie ocenenie kraja



Osobnosti, ktoré sú vďaka výsledkom svojej práce známe aj ďaleko za hranicami našej krajiny, no napriek tomu vynikajú svojou pokorou, láskou

k rodnému kraju, a neúnavne šíria jeho dobré meno pri každej príležitosti. Opäť hľadáme výnimočných ľudí, ktorým udelíme verejné uznanie Trenčianskeho samosprávneho kraja.

Jednotlivcov aj kolektívov má verejnosť možnosť nominovať už po ôsmykrát. O tom, že náš kraj je bohatý na výnimočné osobnosti svedčí nielen história, ale aj súčasnosť. Každoročne sú na župný úrad doručené desiatky nominácií, postupne vám vďaka nim predstavujeme **osobnosti, ktoré si zaslúžia našu úctu a obdiv, a tiež ľudí, ktorí sú hodni nasledovania.** Ak máte aj vy vo svojom okolí človeka, ktorý si za svoje životné dielo zaslúži naše poďakovanie a pozornosť verejnosti, **dajte nám o ňom vedieť.** Aj za rok 2024 budeme udeľovať **Cenu TSK aj Cenu predsedu TSK.**

Laureátov môžete navrhnúť hneď niekoľkými spôsobmi, **poštou, osobne alebo e-mailom, a to v termíne do 30. septembra 2024.** Jednotlivé nominácie **musia obsahovať údaje laureáta** - titul, meno, priezvisko, dátum a miesto narodenia a **odôvodnenie návrhu.** V prípade kolektívu je nutné uviesť jeho názov a sídlo. Nominácia musí tiež obsahovať dátum, údaje a podpis navrhovateľa. Viac sa dozviete na webovom sídle kraja www.tsk.sk v sekcii Samospráva/verejné uznanie.

- Lenka Kukučková -



Park v Lednických Rovniach vznikol na konci 18. storočia v prírodno-krajinárskom slohu a jeho zakladateľom bol gróf Ján Gobert Aspremont Linden (1751 – 1819). V tej dobe sa radil medzi najkrajšie parky v Hornom Uhorsku. Nádherné sadovnicke úpravy boli doplnené plastikami či menšími stavbami. Mnohé z nich sa do dnešných čias nezachovali, no návštevníci môžu dodnes vidieť chrám bohyně Minervy, gotickú bránu s rotundovitou vežičkou, kamenný portál či sochu boha Neptúna.

Po Aspremontovej smrti začal park chátrať. K pozitívnej zmene došlo až keď sa vlastníkom stal Jozef Schreiber, zakladateľ sklárni v Lednických Rovniach, ktorý sa postaral o jeho obnovu. Po 2. svetovej vojne boli Schreiberovci z panstva vyhnaní. Nastalo

Park v Lednických Rovniach a jeho obnova z grantov EHP a Nórska

obdobie nedostatočnej starostlivosti. Dolná, lužná časť parku postupne zarastla náletovými drevinami. Veľká časť drobnej záhradnej architektúry bola zničená. Zmena vo vnímaní parku nastala až na začiatku 90. rokov 20. storočia s príchodom nového vlastníka. V tej dobe bol celý park vo veľmi zanedbanom stave.

Park sa výraznejšej obnovy dočkal až v roku 2020 – 2024 získaním dotácie z grantov EHP a Nórska. Cieľom obnovy historického parku v rámci projektu bola obnova a rekonštrukcia časti cestnej siete chodníkov, vybudovanie roštového chodníka v lužnej časti parku, obnovenie zaniknutého prírodno-krajinárskeho prvku hipodrómu (jazdeckej lúky), výrub poškodených a chorých drevín, výsadba nových stromov, osadenie nového mobiliáru, rekonštrukcia lode starého kostola, vybudovanie osvetlenia parku a umiestnenie kamerového systému. Okrem toho sa v spolupráci s partnermi projektu, ktorými sa stali spoločnosť Rona a.s. a nórske dizajnové štúdio S12 Galleri, zrekonštruovalo sklárske múzeum a galéria.

Obnova a revitalizácia historického parku má za sebou prvú etapu, pričom úmyslom obce je v obnove pokračovať, aby park postupne získal zašlú slávu a noblesu, ako za čias grófa Aspremonta.

ObÚ Lednické Rovne



Iceland
Liechtenstein
Norway grants



MAMI FOTENIE

80 €

15KS FOTIEK

ONLINE GALÉRIA + FOTKA V RÁMIKU

15KS TLAČENÝCH FOTIEK

REZERVÁCIE:

WWW.ESTERFOTI.COM

0902567300



NOVÁ KNIHA ČAROVNÝ PÚCHOV A OKOLIE

V PÚCHOVSKOM INFORMAČNOM CENTRE

PUBLIKÁCIA OBSAHUJE
AJ ANGLICKÝ PREKLAD



25 €

OTVÁRACIE HODINY

Po	8.00 - 12.00	12.30 - 15.00
Ut	8.00 - 12.00	12.30 - 15.00
St	9.00 - 12.00	12.30 - 16.30
Št	8.00 - 12.00	12.30 - 15.00
Pi	-	12.30 - 15.00

11. ročník Poetického Púchova ocenil ďalších poetov

Nová dekáda literárnej súťaže POETICKÝ PÚCHOV začala dňa 5.4. 2024 v priestoroch Klubu mladých v budove SOV, kde organizátori súťaže z Centrum voľného času Včielka odovzdali ocenenia prítomným poetkám a poetom, ktorí sa zapojili do XI. ročníka súťaže so svojimi básnickými dielami. Z celkového počtu 91 autorov ocenila odborná porota 27 z nich, pričom vyberala z 236 zaslaných básní, reflektujúcich súčasnú dobu, spoločnosť, vzťahy a ostatné aktuálne témy. Hlavnú cenu súťaže získal Samuel Tarabus z mestskej časti Vieska - Bezdedov, úspešní boli aj ďalší Púchovčania.

Slávnostného odovzdávania cien sa zúčastnili aj primátorka mesta Katarína Heneková, poverená vedením Oddelenia školstva a sociálnych vecí (OŠaSV) - prednostka MsÚ Púchov Iveta Brindzová a referentka kultúry a ZPOZ Karin Lašáková. Cenu primátorky mesta získala Klára Cabúková z Lúk za báseň Láska, za OŠaSV MsÚ Púchov bola ocenená Hlohovčanka Petra Pekarovič Oravcová. Za Komisiu vzdelávania, kultúry, sociálnych vecí, mládeže a športu pri MsZ Púchov udelila cenu Gabriele Klinovskej z Dohňan (minulý rok ocenená primátorkou mesta) predsedníčka tejto komisie, poslankyňa Irena Kováčiková. Odborná porota ocenila Janku Balážovú z Brusna a Annu Prnovú z Horného Sfnia, riaditeľku CVČ Včielka Alenu Strýčkovú zaujala tvorba Jozefa Sedliaka z Bratislavy a Dáša Illyová za Literárny klub CVČ Včielka zagrátulova-



la Jozefovi Páleníkovi zo Svinnej. Mená všetkých ocenených poetiek a poetov z jednotlivých kategórií nájdete v oficiálnom vyhlásení organizátorov súťaže Poetický Púchov vo fotogalérii.

„Vyjadrujem veľké poďakovanie Alenke Strýčkovej a Dáške Illyovej z Centra voľného času Včielka, pre ktoré je to skutočne srdcová záležitosť, o čom svedčia aj výsledky 11. ročníku, počet zapojených autorov a zaslaných diel. Je skvelé, že práve táto súťaž zastrešuje rôzne vekové kategórie autorov, ako aj samostatnú disciplínu pre zdravotne znevýhodnených. Poetický Púchov má silné postavenie v rámci literárneho poľa na celom Slovensku, všetkým zapojeným blahoželám a zároveň ďakujem za to, že sa zapojili do súťaže. Budem sa tešiť na ďalší ročník a snáď aj na väčší

počet poetických diel,“ priblížila primátorka mesta Katarína Heneková.

V odbornej porote aj tentokrát hodnotil predseda poroty, básnik Valentin Šefčík, pridala sa regionálna žurnalistka Natália Štepanovičová a špeciálnym hodnotením bola nová kategória, tzv. vox populi, v rámci ktorej mohli hlasovať ľudia zvonku, ktorí pri čakaní detí počas krúžkovej činnosti v CVČ mali možnosť nahliadnuť do básnických diel. Dáša Illyová

z Literárneho klubu CVČ Včielka, ktorá dnešným programom tiež sprevádzala, hovorí, že odborná porota sa zameriava predovšetkým na výpovednú hodnotu, dodržiavanie rýmov, rytmu a aby ich to pri čítaní obohacovalo. „Ja sa veľmi teším, že sme túto súťaž u nás začali a žijeme ňou už jedenásty rok. Všetci, ktorí k nám prídu, verím, odchádzajú s novými zážitkami a nápadmi, obohatení kultúrnym programom a čo-to nové sa priučia aj na workshopoch,“ doplnila riaditeľka CVČ Včielka Alena Strýčková.

Celý program doplnili Juraj Cabúk úvodným recitačným prednesom, a nechýbali ani husle, ktoré doplnili dnešný workshop asociácií poetických slov a atmosféry či ukážka mažoretkového športu, v ktorom CVČ Včielka dosahuje vysoké úspechy.

Mesto Púchov BLAHOŽELÁ všetkým autorom, ktorí sa zapojili do XI. ročníka Poetického Púchova, ako aj tým, ktorí obhájili víťazné miesto vo svojej kategórii. Poďakovanie patrí aj organizátorom súťaže za ich profesionálny prístup, a pokiaľ ešte stále niekto schováva svoje básne iba do zošitov, má šancu v nasledujúcom XII. ročníku literárnej súťaže. **Laura Krošlákova**

Klavírna súťaž

Dňa 20. 3. 2024 sa po šiestich rokoch uskutočnila v Trenčíne krajská súťaž v hre na klavíri pre žiakov ZUŠ, na ktorej sa z tej púchovskej ZUŠ-ky zúčastnilo spolu 16 žiakov. Celkový počet účastníkov z celého kraja bol vyše 60. V tejto konkurencii naši žiaci obstáli ako vždy úspešne. Z triedy p. uč. D. Sadloňovej Martin Trnka získal bronzové a jeho sestra Helena strieborné pásmo. Po veľmi peknom výkone tretia z Trnkových Andrea a Anna Ofúkaná získali zlaté pásmo. Žiaci p. uč. M. Olšákovkej Renée Pobežalová a Martin Kečkeš získali bronzové pásmo, Pau-

lína Nováková a Simona Mikušová strieborné pásmo a Eliana Šerá zlaté pásmo. Žiaci z triedy p. uč. J. Olšáka sa umiestnili nasledovne: Nina Paliesková bronzové pásmo, Richard Metelka, Sára Jasenovcová, Nella Štrbiková, Matiš Guzman a Katarína Cekulová strieborné pásmo a po výbornom výkone Mária Špačková zlaté pásmo. Mária získala od poroty aj cenu za mimoriadny výkon. Žiakom aj učiteľom blahoželáme, ďakujeme za krásnu reprezentáciu a do ďalších súťaží, ktoré ich ešte čakajú prajeme veľa podobných úspechov. **MO**



Knižný Oskar

Knižný Oskar je literárna súťaž v našej škole, ktorá už má svoju tradíciu. Žiaci majú k dispozícii celý rok na napísanie svojej knihy, poviedky, básne či vytvorenie komiksu. V mesiaci marec svoje diela odovzdávajú na hodnotenie skúsenej porote zloženej z pani učiteľiek slovenského jazyka, ktorá rozhodne o udelení ceny Knižného Oskara v troch kategóriách.

Vyhodnotenie literárnej súťaže Knižný Oskar sa uskutočnilo v Dome Kultúry 8.4. 2024 za účasti žiakov ZŠ s MŠ sv. Margity, pedagógov a rodičov. Moderovanie sprievodného programu mala pod taktovkou bývalá absolventka školy, dnes už JUDr. Klára Daškova, ktorá si podľa vlastných slov: „Čas s Knižným Oskarom s radosťou užívala.“ Rovnako aj všetci prítomní, ktorí svojím potleskom ocenili každé vystúpenie kultúrneho programu. Ten sa niesol v znamení hudobného a recitačného talentu žiakov. Známe diela v prevedení hry na klavír, akordeón, gitaru a husle

boli naplnené noblesou a zručnosťou účinkujúcich žiakov s láskou k hudbe.

Výsledky:

Kategória 1. stupeň – próza - 1. miesto: Dávid Dutka (4.A) – Žraločia škola, 2. miesto: Dubový Tadeáš (4.A) – Rybári, 3. miesto: Janíková Katarína (4.A) – Výlet do prírody

Kategória 2. stupeň – próza - 1. miesto: Hausnerová Ester (9.A) – Malý klient, 2. miesto: Dutková Dorota Mária (6.A) – Kamarátstvo nad zlato, 3. miesto: Belás Miroslav (6.A) Mŕtvy detektív

Kategória komiks - 1. miesto: Černajová Henrieta (5.A) – Tajomstvá príbehov, 2. miesto: Janíková Zuzana (5.A) – Tajomstvo názvov, 3. miesto: Láncoš Ján (5.A) – Mój komiks

Cena poroty: Černajová Henrieta (5.A) – Tajomstvá príbehov, **Špeciálna cena:** Dutka Damián (1.A) – O sumcoví Sme veľmi radi, že máme toľko mladých spisovateľov a čitateľov, a už sa tešíme na budúci rok.

ZŠ s MŠ sv. Margity

www.kultura.puchov.sk www.kino.puchov.sk www.cvcvcielka.sk www.zuspuchov.sk

Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov

DIVADLO

JOGA

Utorok 23.4., 30.4. tanečná sála 17.30 h

Streda 24.4. tanečná sála 9.30 h

1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk

FIT S ÚSMEVOM

Utorok 23.4., 30.4. tanečná sála 16.00 h

Body Forming. Lekcie 4 €/1 hodina. So sebou si prineste karimatku.

ORIENTÁLNY TANEC

Streda 24.4. tanečná sála 17.00 h

1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne.

BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRÁT

Pondelok 29.4., 6.5. tanečná sála 18.30 h

1 vstup 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk

DO FORMY S LUCKOU

Štvrtok 25.4., 2.5. tanečná sála 17.15 h

60 minútový tréning, kruhový kardio tréning, 1 hodina 5 €.

V MOJOM SVETE

Vernisáž výstavy. Autorská výstava Patrícia Huňačková. Výstava potrvá do 30.4.2024, vstup voľný. Info na osobitnom plagáte.

MODERNÁ KALANETIKA

Štvrtok 25.4., 2.5. tanečná sála 18.30 h

Cvičenia veľmi rýchlo prinášajú výsledky. 1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk

KURZ SPOLOČENSKÝCH TANCOV PRE DOSPELÝCH

Piatok 26.4. veľká sála 18.30 h

1x v týždni /pondelok/ 2 vyučovacie hodiny, 10 lekcii, poplatok 80 €/1 osoba. PRIHLÁŠKU na stiahnutie nájdete na www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, alebo u informátora v Divadle, v PIC, kde ich môžete vypísané aj ODOVZDAŤ, alebo poslať emailom na kultura@puchovskakultura.sk

ROZKVITNUTÉ DIVADLO

Utorok 23.4. areál pred Divadlom o 17.00 h

NA POSLEDNÍ CHVÍLI

Streda 24.4. veľká sála 19.00 h

Divadelné predstavenie v rámci cyklu Klenoty českej komédie Londýnsky taxikár John Brown (VÁCLAV VYDRA) si dvadsať rokov tajne užíva života s dvomi manželkami. Podarený otecko má s jednou syna Gavína a s druhou dcéru Vicki. Títo dvaja mladí ľudia sa zoznámia na internete a chcú sa osobne spoznať. Ich otec sa im v tom snaží, spolu s priateľom Stanleyom, narýchlo a s vypätím všetkých síl zabrániť. Výsledkom je smrť a záplava neuveriteľných, typicky cooneyovských zrádkov a improvizácii, v duchu najlepšej TRADÍCIE ANGLICKEJ KOMÉDIE, ktorá uspokojí každého – okrem Johna Browna. Vstupné 26 €. Predaj vstupeniiek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.puchov.sk.

DEŇ OSLOBODENIA MESTA, STAVANIE MÁJA

Utorok 30.4. pešia zóna

Ďalší ročník tradičného celomestského podujatia. Stavanie mája pod taktovkou FS Váh a LH VÁH. Bližšie info na osobitných plagátoch.

KINO

NEZLOMNÍ

Štvrtok 25.4. 17:30

BONTONFILM - 12 - 107 min. – dobrodružný – titulky – USA. (N, S, V). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

AKO ZACHRÁNIŤ DRAKA

Nedeľa 21.4. 15:30 / Piatok 26.4. 17:30

FORUMFILM - 7 - 99 min. – animovaný – SD – ES. (S). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

SPIACI ÚČET

Nedeľa 21.4. 17:30 / Štvrtok 25.4. 19:45

CONTINENTALFILM - 12 - 110 min. – dráma – SK – OV. (N). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

BOY KILLS WORLD

Piatok 26.4. 19:30

BONTONFILM - 15 - 115 min. – akčný – thriller – titulky – USA – DE. (N, S, V). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

SÚPERI

Sobota 27.4. 17:30

CONTINENTALFILM - 15 - 131 min. – titulky – USA. (V). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

ABIGAIL

Sobota 27.4. 20:00

CINEMART - 18 - 117 min. – horor – titulky – USA. (N, S, V). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

Prístupnosť: U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie (7) (12) (15) (18) – film je vhodný pre maloletých do 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsahový deskriptor: násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy – V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk

Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM

Výtvarné kurzy – olejomalba/akryl

soboty 6. a 27.4. 2024 o 09:00 – 16:00 hod/Výtvarné kurzy Púchov /

Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.

Permakultúra na balkóne

streda 17.4. 2024 o 18.00 h /OZ PODIVNÝ BARÓN /

Prednáškou vás bude viesť certifikovaná lektorka permakultúry Lenka Bystrianska. Čítareň Župného domu. Vstupné: dobrovoľné.

DOSLOVA: beseda o knihe Baba z lesa z Absyntu

štvrtok 25.4. o 18:00 hod. /OZ PODIVNÝ BARÓN / Čítareň Župného domu

Diskusia s Lenkou Jakubčákovou - autorkou úspešnej knihy „Baba z lesa“, ktorá dlhé roky žila na samote neďaleko vodnej nádrže Ružín veľmi svojský život. Pre mnohých bola táto jedinečná žena neuchopiteľná bytosť. Pre Lenu Jakubčákovú priateľka i prameň bezhraničnej fascinácie. Jedinečný fotografický projekt Baba z lesa v sebe kombinuje intímny časozberný dokument s dôsledným archívny výskumom. Vo výsledku sa pred nami vynára obraz krehkého života jednej mimoriadne silnej ženy. A ešte čosi navyše... Vstupné: dobrovoľné.

Herný večer / OZ Mŕtva kosť /

piatok 26.4. 2024 o 18:00 hod.

Prídte si užiť príjemný večer s priateľmi pri stolových hrách, zabaviť sa, spoznať nových ľudí a naučiť sa niečo nového. Tešiť sa môžete na hry ako Mondo Sapiens, Osadníci z Katanu, Activity, Pandemic, Krycie mená, Svet v kocke, Doobble, iKnow, Duch, Love Letter, Krížovky, Bang, Jenga, Monopoly, Mysterium, SLOVENSKO-otázky a odpovede, Dixit, 7 divov sveta, Krvavý trón, Similo - Strašidlá, Unikovka - záhada Eldoráda, Párty Alias, Čierne historiky, Sabotér, Šachy, Uno, Poker a mnohé ďalšie. Podkrovie Župného domu. Vstupné: 1€.

Mesto Púchov, Púchovská kultúra a ZO Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov Vás pozývajú na

OSLAVY 79. VÝROČIA OSLOBODENIA MESTA PÚCHOV 30.4.2024

**ZAPÁLENIE VATRY
OSLOBODENIA
A STAVANIE MÁJA**

Program:

- 10:00 h kladenie vencov
- Europark pri Župnom dome Púchov
- 10:45 h kladenie vencov - Horné Kočkovce
- 16:00 h stávanie mája a spustenie fontány
na pešej zóne s FS Váh, LH Váh a DHZ Púchov
- 20:00 h lampiónový sprievod
- štart od Divadla Púchov
- 21:00 h bubnová show a zapálenie vatry
- areál pri Váhu, Horné Kočkovce



Zmena programu vyhradená v prípade nepriaznivého počasia.
Z uvedeného podujatia budú zhotovované obrázky a zvukové záznamy
v súlade s čl. 6 ods. 1 písm. f) Nariadenia EÚ o ochrane fyzických osôb pri
spracovávaní osobných údajov. Ďalšie info nájdete na webe mesta Púchov
www.puchov.sk/ochrana-osobnych-udajov.html
Foto: by freepik.com





Lampiónový sprievod

30.4.2024

štart o 20.00 hod.
**od Divadla Púchov - Obrancov mieru
- Gorazdova - Športovcov - PTSM**

V prípade nepriaznivého počasia bude podujatie zrušené.

Zmena programu vyhradená v prípade nepriaznivého počasia.
Z uvedeného podujatia budú zhotovované obrázky a zvukové záznamy
v súlade s čl. 6 ods. 1 písm. f) Nariadenia EÚ o ochrane fyzických osôb pri spracovávaní
osobných údajov. Ďalšie info nájdete na webe mesta Púchov
www.puchov.sk/ochrana-osobnych-udajov.html
Foto: by freepik.com




Rozkvitnuté DIVADLO

utorok 23.4.2024
na budove a areál pred Divadlom o 17.00 h

Urobte si jarnú slnečnú náladu prechádzkou po Púchove v okolí nášho DIVADLA...
Pozývame Vás na VÝSTAVU „ROZKVITNUTÉ DIVADLO“. Budete vidieť krásne výtvarné
práce t.j. jarné kvety a rôzne iné symboly jari, ktoré si pripravili v spolupráci
s Púchovskou kultúrou: Denné centrum seniorov mesta Púchov, ZO SZPP Púchov,
Liga proti reumatizmu – pobočka Púchov, ANEPS – centrum nepočujúcich Púchov,
Jednota dôchodcov Slovenska Púchov, Jednota dôchodcov - Horné Kočkovce.
Výstava potrvá do 10.5.2024. Vstup voľný. Tešíme sa.




Zmena programu vyhradená v prípade nepriaznivého počasia.
Z uvedeného podujatia budú zhotovované obrázky a zvukové záznamy
v súlade s čl. 6 ods. 1 písm. f) Nariadenia EÚ o ochrane fyzických osôb pri spracovávaní
osobných údajov. Ďalšie info nájdete na webe mesta Púchov
www.puchov.sk/ochrana-osobnych-udajov.html
Foto: by freepik.com



SPĬEVANKOVO® KONCERT



ZÁZRAČNÝ POKLAD

ŮČINKUJÚ: MIŠKA TROKANOVÁ, PETER SZOLLOS

27.5.2024 | 17:00 | Divadlo Púchov

Vstupné 14 C. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária,
Púchovské informačné centrum - pracovné dni 12.30-15.00 h,
www.kultura.puchov.sk





ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV

Antigona v súčasnosti

„Naše divadielko je miestom, kde sa stretáva talent, tvrdá práca a vášň pre umenie.“

Dňa 12. marca sa v našom podkrovnom divadielku odohralo jedinečné predstavenie, ktoré zanechalo v divákoch všetky emócie. Od zamyslenia sa nad hlbšími myšlienkami až po smiech. Hlavnou hviezdou tejto udalosti bola Antigona, ktorá dala divákovi možnosť pozrieť sa do politického prostredia.

S dvomi režisérmi na čele sme všetci zapájali svoje sily a talenty, aby sme divákovi priniesli skutočne nezabudnuteľný zážitok. Našou snahou bolo nielen zabaviť, ale aj inšpirovať. Príprava si teda pýtala veľa času. Od cvičení dialógov a záberov, cez navrhovanie kostýmov, po koordináciu zvuku. Všetci sme makali na tom, aby sa predstavenie vydarilo, aby diváci odchádzali s úsmevom na tvári.

„Paródia“ na fungovanie sveta prepojená na Antigonu bola vynikajúcou príležitosťou na to, aby sme dokázali na pódiu zahrnúť námet starovekej gréckej tragédie do aktuálneho diania v našom prostredí. Bola to skvelá kombinácia zábavy, sarkazmu, reflexie a reality.

Počas príprav sme sa stretávali každý deň v týždni pred vystúpením. Premýšľali sme nad každým detailom a nešetrili sme úsilím, aby sme dosiahli čo najlepší výsledok. A výsledok? Diváci sa smiali, nadchli sa a pochopili aj niekoľko hlbších odkazov, ktoré sme sa snažili vložiť do našej hry.

Je úžasné vidieť, ako sa všetci dokážeme zapojiť a pomáhať jeden druhému. Mali sme jeden cieľ, ktorý sme spoločnými silami zvládli a zároveň sme vytvorili niečo jedinečné. Naše divadielko je miestom, kde sa stretáva talent,

tvrdá práca a vášň pre umenie. A v deň konania sme všetky tieto faktory využili naplno.

Veríme, že naše predstavenie prinieslo divákovi zábavu a aj nejakú inšpiráciu do budúcnosti. A my sme šťastní, že sme mohli byť súčasťou tejto úžasnej divadelnej skúsenosti.

Klára Labudíková, Lucia Šebová (Kvinta)



Foto: Z predstavenia Antigona v súčasnosti, ktoré bolo vyvrcholením jedného z 3 divadelných ročníkových projektov prvákov a Kvinty.

**DO ŠKOLY
A DO PRACE**

na bicykli a kolobežke

apríl - máj 2024

- zbieraj kilometre pre svoju triedu a vyhraj
- urob niečo pre svoje zdravie
- pomôž znížiť uhlíkovú stopu našej školy



Bedminton, naša láska aj osud



Chodia do našej školy štvrtý rok. Stretávame ich na chodbách či v školskej jedálni. Na prvý pohľad ničím nevykikajú, sú mladí, veselí, sympatickí, rukatí, nohatí, žiadni svalovci, no na prvý pohľad športovci. Sú to súrodenci, dvojčky, pri troche sústredenia sa to dá spoznať. Reč je o maturantoch a okrem toho úspešných bedmintonistoch – Oľvíi a Sebastiánovi Kadlecovcoch zo IV.B. Onedlho sa s nimi rozlúčime, preto je najvyšší čas, aby nám dovolili nahliadnuť do ich športového i súkromného života, a kto vie, možno inšpirujú niekoho, kto nevie, čo so sebou, kto hľadá zdroj šťastia a životnú cestu. Tak, nech sa páči, prečítajte si, čo prezradili Beátke Mlyniskej zo Sekundy.

Koľko rokov hráte bedminton?

Bedmintonu sa venujeme už od ôsmych rokov, keď sme ako druháci začali trénovať v púchovskom klube.

Kto vás inšpiroval?

Ako deti sme hrávali na chate s našimi rodičmi a im to išlo samozrejme lepšie, tak sme dúfali, že ich jedného dňa porazíme tým, že začneme chodiť na tréningy.

Býva konkurencia ťažká?

Už druhý rok hráme v kategórii dospelých, kde je prechod obzvlášť náročný, keďže juniorskú kariéru končíme v osemnástich. Na Slovensku je konkurencia prijateľnejšia, kde sa nám podarilo

dostať do reprezentácie dospelých. V zahraničí je to značný rozdiel. Je tam mnoho skúsených a starších hráčov, kde aj tí najlepší hráči našej vekovej kategórie, vrátane nás, majú problém zahrať výsledky, na ktoré sú zvyknutí z juniorskej kategórie. Je preto dôležité sa od takýchto hráčov učiť a vedieť sa prispôsobiť ich hre.

Chcete pokračovať v trénovaní bedmintonu aj po maturitnej skúške?

Určite áno. Veríme, že ak budeme pokračovať v tom čo robíme tak sa výsledky dostavia.

Aké najväčšie výzvy ste museli prekonať?

Sebastián: Pre mňa to asi bolo moje prvé závažnejšie zranenie, aké som dovtedy mal. Obmedzovalo ma v tréningu, spočiatku som bol skeptický a negatívne naladený. Ale vďaka pomoci mojich blízkych som to prekonal. Ako sa hovorí, všetko zlé je na niečo dobré. Ja som sa naučil lepšie počúvať svoje telo a lepšie sa prispôsobiť počas tréningov.

Oľvía: Pre mňa to je určite negatívne myslenie na zápasoch. Dost často s tým bojujem a učím sa na sebe pracovať. Snažím sa prijať to, že chyby patria k športu a učím sa vážiť si seba samú seba, aj keď nemám svoj deň.

Stíhate popritom aj štúdium?

Zvykli sme si stíhať čo najviac. Keďže sme tréningy pridávali do nášho plánu v priebehu športovej

kariéry postupne, tak sa nám zvládanie študijných povinností nezdalo mimoriadne ťažké. Naopak, spestrenie dňa tréningom nám pomáha organizovať si čas lepšie a s rozumom. Sme vďační, že nám škola pomáha prostredníctvom individuálneho plánu a vážime si podporu, zhovievavosť a ochotu našich učiteľov.

Koľko medailí ste už celkovo získali?

Sebastián: Okolo 90, nie som si istý.

Oľvía: Cez 70 určite.

Ktoré víťazstvá sú pre vás najcennejšie?

Oľvía: Pre mňa sú to dve prvé miesta a jedno tretie miesto na Slovak Junior 2020, tretie miesto na Slovenia Junior 2021, prvé miesto na Serbian Youth International 2018 a v tom istom roku aj prvé miesto na Zagreb Youth Interantional a Slovenia Youth Interantional. Som niekoľko násobná majsterka Slovenska v rokoch 2018 a 2019 vo štvorhre a zúčastnila som sa majstrovstiev Európy a sveta v roku 2022.

Sebastián: Určite to bude 1. miesto na Slovak u17 open 2020 v mixe, 1. miesto na Serbian u15 open 2018 vo štvorhre, 1. miesto Medvode fz forza cup u15 2018 vo štvorhre, 3. miesto Zahreb u15 open 2018 v mixe, 2. miesto Zahreb u13 open 2016 vo štvorhre, 3. miesto na Slovak open u17 2019 vo dvojhre, 3. miesto na majstrovstvách SR dospelých (2022) a taktiež nemôžem zabudnúť účasť na majstrovstvách Európy 2018, 2019, 2022 a majstrovstvách sveta pred dvomi rokmi.

Aké máte ciele (sny) do budúcnosti?

Sebastián: Určite sa chcem naďalej venovať bedmintonu na profesionálnej úrovni. Taktiež si v najbližšej dobe plánujeme so sestrou spraviť trénerské kurzy a postupne by sme chceli prejsť na rolu trénera.

Oľvía: Chcela by som uhrať na medzinárodných turnajoch nejaké medaile, potom sa chcem venovať mladým bedmintonistom, ktorí chcú na sebe pracovať, niečo dokázať. Chcem im pomôcť splniť si sny.

Ďakujeme Oľvíi a Sebastiánovi za interview, prajeme im úspešné zvládnutie maturity aj autoškoly, veľa športových úspechov, zdravia a radosti zo života.

**Beáta Mlyniská, Sekunda
Mgr. Mária Pastorková**

Orwell nás prinútil zamyslieť sa

V polovici marca mala možnosť Sexta a Septima navštíviť v Dome odborov v Žiline anglické divadelné predstavenie 1984, ktorého autorom je George Orwell. Bolo to skvelé rozhodnutie. Tento výnimočný zážitok nám priniesli talentovaní anglickí herci, ktorí sa predstavili v hlavných úlohách.

Predstavenie zaujalo nielen umeleckým prevedením, ale aj silnou politikou a spoločenskou témou. Orwell vo svojom diele predstavuje svet, kde vláda vykonáva totálnu kontrolu nad občanmi a manipuluje s informáciami, aby si udržala svoju moc.

Tento obraz totalitného režimu, hoci vykreslený v literárnej podobe, nezriedka odráža aj dnešnú spoločnosť. S rastúcou digitalizáciou a rozmachom sociálnych médií je čoraz dôležitejšie uvedomiť si ich nástrahy a ohrozenie slobody prejavu. Orwellova predstava totalitného režimu nás núti zamyslieť sa nad otázkami moci, slobody a demokracie aj v súčasnosti.

Výkony hercov boli pôsobivé a dojemné. Ich schopnosť preniesť nás do sveta Orwellovho diela bola neuveriteľná a emócie, ktoré vyvolali, boli veľmi intenzívne. Každá postava bola prejavom presvedčenia a vášne, čo dodalo predstaveniu autenticitu a hĺbku.

Návšteva tohto divadelného predstavenia nám poskytla vzácnu príležitosť



hlbšie sa ponoriť do literárneho diela a zároveň nám pomohla rozšíriť naše jazykové schopnosti. Podnietila nás k premýšľaniu nad aktuálnymi spoločenskými témami.

Nina Švecová, Sexta

Spoločnosť Continental získava špecialistu na výrobu foriem pre nákladné a špeciálne pneumatiky

Spoločnosť Continental získala špecialistu na výrobu foriem – spoločnosť EMT Púchov s.r.o., so sídlom v Púchove na Slovensku. Všetky akcie spoločnosti EMT Púchov s.r.o., ktorá bola dlhodobým dodávateľ spoločnosti Continental sa previedli s účinnosťou od 2. apríla 2024 na spoločnosť Continental. Výrobca pneumatík uzavrel dohodu s akcionármi spoločnosti EMT Púchov s.r.o., ktorej väčšinovým akcionárom je spoločnosť Dynamic Desig so sídlom v Rumunsku. Spoločnosť Continental prevzala taktiež všetkých 107 zamestnancov, ktorí majú odborné znalosti a skúsenosti vo výrobe foriem. Ďalšie podrobnosti dohody neboli zverejnené. Spoločnosť EMT Púchov s.r.o. je výrobcom špeciálnych foriem, hlavne pre nákladné a špeciálne pneumatiky. Spoločnosť sa vo svojej výrobe špecializuje predovšetkým na frézovanie foriem z ocele. Akvizíciou spoločnosti EMT Púchov s.r.o., spoločnosť Continental skompletizuje svoje portfólio technológií výroby foriem. Výrobca pneumatík Continental môže od tohto momentu v prípade potreby vyrábať formy na všetky druhy pneumatík. Prvým významným krokom v tomto smere bolo prevzatie nemeckého výrobcu foriem – spoločnosti A-Z Formers, v roku 2015 a českého výrobcu foriem – spoločnosti VFC, v roku 1993. Obidve prevzaté spoločnosti

nezávisle. Mať vlastné odborné znalosti pre všetky druhy foriem je významnou strategickou výhodou, vzhľadom na nestabilnú ekonomickú situáciu na

celom svete," povedal Dr. Bernhard Trilken, riaditeľ Výroby a logistiky, divízie Pneumatiky spoločnosti Continental. Formy sa používajú pri konštrukcii pneumatík ako súčasť lisovania pneu-

matík. V tomto kroku výroby, sa surová guma premení na pružnú a elastickú gumu. Pomocou foriem získava pneumatika požadovanú stabilitu a tvar.

„Sme skutočne nadšení z posilnenia technológií, ktoré nám priniesla spoločnosť EMT Púchov s.r.o. do portfólia spoločnosti Continental. Spoločnosť EMT Púchov s.r.o. je našim dlhodobým partnerom, vďaka čomu je vzťah so spoločnosťou Continental veľmi blízky“, povedala Julia Sadrina, ktorá je celosvetovo zodpovedná za výrobu foriem a strojných zariadení pre pneumatiky v spoločnosti Continental.

Spoločnosť Continental neustále investuje do digitalizácie a automatizácie svojich výrobných aktivít v 20 výrobných závodoch a 16 vývojových pobočkách na celom svete. Dôraz kladie na výskum a vývoj inovatívnych technológií, alternatívnych surovín, ekologickú výrobu, ako aj proces neustáleho zlepšovania sa v celkovej efektívnosti logistiky. Najneskôr v roku 2050 sa výrobca pneumatík snaží dosiahnuť 100 percentnú neutralitu v celom svojom hodnotovom reťazci.

Continental Tires Slovakia, s.r.o.



sa špecializujú na výrobu foriem pre pneumatiky osobných vozidiel.

„Vďaka akvizícii spoločnosti EMT Púchov s.r.o. môžeme v oblasti výroby foriem v prípade potreby konať úplne

celom svete,” povedal Dr. Bernhard Trilken, riaditeľ Výroby a logistiky, divízie Pneumatiky spoločnosti Continental.

Formy sa používajú pri konštrukcii pneumatík ako súčasť lisovania pneu-

Streda s rozprávkou



Aj keď sa vonku poriadne ochladilo a aktuálne počasie nám pripomína skôr zimné dni, my sme sa na STREDE S ROZPRÁVKOU pokúsili opäť privolať jar. Čo sme robili a ako sme si toto špeciálne popoludnie užili? Tu je malá reportáž...

Prečítali sme si dva jarné príbehy z knihy Rozprávky do každého počasia od Enid Blyton. Deti sa z príbehov dozvedeli, aké zázraky sa dejú v prírode počas jarného obdobia. Vyliahnu sa kuriatka, narodia jahniatka, z húsenice sa za krátky čas stane krásny motýľ, a v starom čajníku sa môže zahniezdiť napríklad rodinka sýkoriek veľkých.

Príroda je v tomto období čarovná a zázraky sa v nej dejú neustále.

Spojili sme príjemné s užitočným a pokračovali v tematických tvorivých dielničkách. Vzali sme farebné papiere, špagdle, lepidlá a pustili sme sa do výroby zápichov, ktoré sa budú perfektne vynímať v kvetináčoch s jarnými kvetmi. Keďže sme čítali príbehy o rodinke sýkoriek a aj o rozkvitnutej záhrade, na dielničkách začali postupne vznikať žlté-modré vtáčiky a pestrofarebné tulipány, ktoré si deti odniesli so sebou domov na pamiatku.

Mestská knižnica V. Roya Púchov
Foto: S. Flimmel

Nábytok Exkluziv

Streženická cesta Púchov



Pridte si vybrať k nám novú posteľ

Ponúkame

Postele drevené aj čalúnene

Válendy pevné aj s rozkladom

Matrace ortopedické so snímateľným poťahom

Toper na ochranu matraca

Rošty lamelové polohovateľné manuálne aj elektrické s nastavením tvrdosti

Veľký výber poťahových látok

Možnosť výberu dennej deky a vankúšov



Pondelok - piatok: 9:00 - 17:00
Telefón: 0903 581 551

MONACObet liga: Dve víťazstvá futbalistov MŠK



24. kolo - 13.4.2024

MŠK Púchov – FK Spišská Nová Ves 2:0 (1:0)

Góly: 34. Vavrík, 88. Holiš

Karty: 78. Loduha (PUC) – 90+2. Zekucia (SNV)

MŠK Púchov: Vavrúš – Mičuda, Kopicár, Pavlovič,

Lacko, Šeroň, Mojžiš, Loduha (C), Kvocera, Levai, Vavrík

Náhradníci: Pilný, Holiš, Michlík, Kapusniak, Kaufman, Lacko, Štrauch

Tréner: Marián Zimen

FK Spišská Nová Ves: Hamrák – Ruiz, Valent, Kamenický, Janečka (C), Zekucia, Martinko, Havrylenko, Ortegon, Portugalyan, Junior

Náhradníci: Neuman, Redek, Ištvánik, Šomšák, Kaščák, Gonda

Tréner: Branislav Ondáš

Rozhodca: Mano – Jánošík, Slatárovič

Diváci: 365

25. kolo - 20.4.2024

MFK Tatran Liptovský Mikuláš – MŠK Púchov 1:3 (1:2)

Góly: 24. Appiah – 10. Vavrík, 27. Kvocera, 45+3. Kopicár

Karty: 35. Lacko (PUC), 54. Levai (PUC), 83. Loduha (PUC)

MFK Tatran Liptovský Mikuláš: Húska – Voško, Capko, Diviš, Staš, Mráz (C), Teplan, Appiah, Laktionov, Trabalík, Laura

Náhradníci: Gerát, Bielák, Štrba, Macejko, Vajs, Bartoš

MŠK Púchov: Vavrúš – Mičuda, Obšivan, Pobořil,

1.		Komárno	25	49:19	60
2.		Prešov	25	42:16	53
3.		Petržalka	25	51:25	51
4.		Považská Bystrica	25	41:30	42
5.		Humenné	25	38:29	42
6.		Púchov	25	43:36	39
7.		Žilina B	25	51:49	38
8.		Myjava	25	33:34	34
9.		Liptovský Mikuláš	25	42:41	33
10.		FK Pohronie	25	37:44	32
11.		ŠTK Šamorín	25	42:50	30
12.		Slovan U21	25	36:45	29
13.		Trebišov	25	25:40	27
14.		Malženice	25	32:38	26
15.		Dolný Kubín	25	21:59	15
16.		Spišská Nová Ves	25	17:45	9

S. Lacko, Kopicár, Mojžiš, Loduha (C), Kvocera, Levai, Vavrík

Náhradníci: Pilný, Pavlovič, Holiš, Michlík, Kapusniak, Kaufman, Štrauch, Šeroň

Rozhodca: Parilák – Lauer, Krivošík.

V 25. kole MONACObet ligy hostil Liptovský Mikuláš mužstvo Púchova. Liptovský Mikuláš sa nachádzal na 8. mieste a na konte mal 33 bodov. V minulom kole prehral doma s Považskou Bystricou 1:2. Púchovčania po víťazstve doma znova zvíťazili a aktuálne mu v tabuľke patrí 6. priečka so ziskom 39 bodov.

MŠK Púchov, m.onlajny.eu, druhaliga.sk

MONACOBET LIGA

  

X

STREDA 24.4. 16:30

LÍSTKY KÚPIŠ UŽ AJ ONLINE
V SIETI TICKETPORTAL.SK

reinoo MASITA ELZETech

Medailové úspechy plavcov na pretekoch v Myjave

Dňa 13.4.2023 sa na Myjave uskutočnilo 1.kolo Majstrovstiev západoslovenskej oblasti v plávaní. Púchovské plávanie reprezentovalo 33 plavcov, ktorí svojimi výsledkami rozhodne nesklamali. V konkurencii 17 klubov a 235 pretekárov vylovili z Myjavského bazéna 9 zlatých, 11 strieborných a 13 bronzových medailí. Medzi najúspešnejších patrili: Tymon Hanták - 4 x 1.miesto, Marek Hanták, Matej Kucej, Lukáš Vozár. Natália Strašíková a Lucia Šajdáková - 1x 1.miesto. Strieborné pričky vyplávali: Lea Kmošenová - 2x, Lucia Jurgová - 2x, Natália Strašíková - 2x, Matúš Behro, Richard Behro, Matej Kucej a Simona Majorošová - 1x. No a napokon 3.miesta obsadili: Matúš Behro - 3x, Lucia Jurgová - 3x, Terézia Labantová - 3x, Lukáš Vozár - 2x, Lea Kmošenová a Marek Hanták - 1x. V konečnej rekapitulácii sme získali 30 medailových umiestnení - čo je rozhodne potešujúce a zároveň motivujúce do závere plaveckej letnej sezóny, ktorá vyvrcholí Majstrovstvami SR. Všetkým zúčastneným ďakujeme a prajeme veľa chuti to tvrdej tréningovej práce.

Peter Ruman



Tomáš Hrušík: Záver sezóny ukázal, že v Púchove to vždy žilo hokejom



MŠK Púchov sa stal víťazom 2. SHL. Tento tím od začiatku sezóny nebol papierovým aspirantom na zisk zlatých medailí, no opak sa stal pravdou. Po základnej časti, v ktorej sa stali takmer neomylným tímom, sa im postupne do cesty v play-off postavili mužstvá: HK Slovan Gelnica, HC Dukla Senica a HK DOXXbet Detva. Okrem šikovných strelcov sa mohli spoľahnúť aj na brankárske eso Tomáša Hrušíka, ktorý podržal svoj tím v tých najdôležitejších okamihoch. Ako si spomína na atmosféru v zápasoch proti HC Dukla Senica? Čo by odkázal fanúšikom? Aké mal pocity v poslednom finálovom zápase?

V mnohých momentoch rozhodovali úplné detaily

„Myslím si, že sme sa ako tím posúvali vpred každým zápasom, všetky výhry nám dodávali sebedôveru do ďalších zápasov, aby sme dokázali z tejto sezóny vyťažiť maximum. Minimálne zápasy prvej štvorky boli maximálne vyrovnané a ja som tvrdil, že to je tak vyrovnané, že tú ligu môže vyhrať hoci kto z nás. Nasledujúce zápasy v play-off ma o tom len presvedčili, v mnohých momentoch rozhodovali úplné detaily.“

Ako sme už na začiatku načrtli, Púchov v základnej časti prehral jedine v prvom zápase sezóny proti tímu Senice. S nimi si sily zmerali aj v semifinále. V nadstavbovej časti narobili tímu problémy len Bardejovčania a Detva, s ktorou posledné stretnutie odohrali len nedávno. „Ťažko povedať, ktorý súper bol pre nás najťažší, každý z nich bol niečím špecifický. Ale ako aj série napovedajú, najviac sme sa trápili so Senicou a Detvou. Všetky zápasy počas celej sezóny boli veľmi vyrovnané.“

Senica dokázala rozhábať celý štadión

Dukla Senica bola semifinálovým súperom Púchovčanov, tento tím je dobre

známy svojou vysokou návštevnosťou na zápasoch. 17.3.2024 prekonal rekord v návštevnosti druhej SHL. Na zápas s „Drakmi“ prišlo rekordných 2687 divákov. Za toto číslo by sa nemuseli hanbiť ani niektoré extraligové mužstvá. „Určite to bolo cítiť, to im nemôže odprieť nikto. Senica mala veľmi kvalitný tím poskladaný z ostrieľaných hráčov čo už majú niečo odohrané a doplnený mladými chalanmi. Ľudia sa tam mali prísť na čo pozeráť. Veľmi som sa tešil, keď sme ich dostali do semifinále, či už to bolo kvôli vzdialenosti v porovnaní s Detvou alebo Bardejovom, ale hlavná bola atmosféra na štadióne. Bohužiaľ práve tú zatienili niektoré články senického fanklubu, ktorí dokázali rozhábať celý štadión pri povzbudzovaní svojho tímu. Spravili tím výbornú atmosféru, no nikdy som nezažil toľko nenávisťných pokrikov na adresu súperu ako sme si museli vypočuť my počas odohraných šesťdesiat minút. Dialo sa to bohužiaľ aj počas prestávok medzi tretinami.“

Oba tímy museli odohrať päť duelov. Prvý z nich sa rozhodol až po predĺžení. Mužstvá vyhrali zhodne po jednom domácom zápase. O výhre a šanci na zisk titulu sa rozhodlo na ľade púchovských „Drakov“ ich výhrou 3:1. „Všetky zápasy tejto série boli maximálne vyhrtené, séria bola napínavá a presne o tom je play-off. Podľa môjho názoru sa má celý boj odohrávať na ľade a fanúšikovia oboch tímov sú tam na to, aby vynaložili svoju energiu na povzbudzovanie a naplno si užili tento hokejový sviatok, čo nie vždy platilo pri tejto vzájomnej sérii. To je jediná čierna škvrna tejto série, pretože ja osobne som si tieto zápasy veľmi užil. Ale naopak máme teraz s chalanmi aspoň na čo so smiechom spomínať keďže sa nám formulka „Brňáku, Brňáku ty buz*****“ veľmi zapáčila. Týmto pozdravujem nášho kapitána a zároveň „najobľúbenejšieho“ hráča pre senický fanklub v jednej osobe.“

Začínalo sa prakticky od nuly a o všetko

Poslednou prekážkou pre tím MŠK Púchov bolo mužstvo detvienských „Medvedov.“ Spočiatku sa mužstvu nedarilo prísť na účinný spôsob ako ich poraziť. Prvé zápasy sa odohrali na ľade súperov za početnej enklávy detvienských podporovateľov. Oba duely boli takmer vyrovnané a rozhodovali v nich dôležité okamihy. Napriek tomu však Púchovčania odchádzali na domáci ľad s dvomi prehrami na konte. Detve na zisk zlata stačilo vyhrať jeden zápas vonku alebo sériu ukončiť na domácej pôde. Aj napriek vedeniu, sezónu na severe ukončiť nedokázali a za vyrovnaného stavu 2:2 sa šlo späť na stredné Slovensko. Po dvoch tesných prehrách MŠK Púchov na domácom ľade ukázali svoju prevahu a čakala ich posledná cesta k súperovi. „Do posledného finálového zápasu sme boli pozitívne naladení. Určitým spôsobom bola psychická výhoda po dvoch domácich víťazstvách na našej strane. Spoliehať sa na to, že sa skúsení hráči ako mala Detva psychicky položia by bolo veľmi naivné. Začínalo sa prakticky od nuly a o všetko. Detva hrala v domácom prostredí takže v tomto smere mal určitým spôsobom náš súper výhodu.“



Na posledný zápas tejto sezóny bol štadión zaplnený do posledného miesta. Pekné počasie a viera v zisk zlata na štadión vyhnala množstvo podporovateľov oboch táborov: „Zápas určite nebol jednoduchý, ľadová plocha nebola ideálna a ani teplota na štadióne skrz zaplnený štadión. Avšak každý sme mali

rovnaké podmienky a vyhovárať sa na niečo by určite nebolo na mieste. Bol to náročný zápas ako každý čo sme proti Detve odohrali. Myslím, že sa bolo na čo pozeráť a dúfam, že ľudia bavila celá táto séria. Tá možno s malou dávkou šťastia, ktorá k športu patrí, skončila šťastnejšie pre nás, za čo sme radi.“

Týchto šesťdesiat minút si trochu pripomenieme. Už v piatej minúte strela od Andreja Vojtecha priniesla vedenie Púchovčanov. Následné oslabenia priniesli Tomášovi Hrušíkovi krušné chvíle v bránkovisku. Tie až do štrnástej minúty s prehľadom zvládal. V tom čase v presilovej hre domácich svoju šancu využil Jakub Lopejský a skóre sa vyrovnalo. Situáciu nám bližšie špecifikoval gólmán víťazného tímu: „Pod určitým tlakom idem do každého zápasu. Niekedy je väčší inokedy menší, ale to k tomu patrí. Keby tomu tak nebolo, bolo by niečo zlé. Gól na 1:1 nikdy nie je ideálna situácia pre brankára v takom dôležitom zápase. Hlavne, keď je cítiť aj tlak z tribún dostať gól. Človek musí byť na to pripravený, že to v zápase môže prísť a určitým spôsobom sa s tým musí popasovať čo sa vďaka bohu podarilo.“

Šport dokáže spraviť s ľuďmi neuveriteľné veci

Podpora od fanúšikov klubu má pre každý jeden hokejový tím obrovskú cenu. O to viac, keď vidia kofka z nich si našlo čas a prišlo aj na štadión hostí. „Za mňa a myslím, že budem hovoriť aj v mene celého tímu by som chcel odkázať fanúšikom jedno veľké ĎAKUJEM!“ Následne jedným dychom dodal: „To čo obyčajná vec akou je šport dokáže spraviť s ľuďmi je neuveriteľné. Po minulej nevydarenej sezóne, kedy sa nám nepodarilo dostať ani len do play-off bola za mňa z pohľadu návštevnosti na naše zápasy trochu slabšia účasť. Nás ako tím to určitým spôsobom mrzelo, ale o to sme mali väčšiu motiváciu. Chceli sme svojou hrou a výsledkami pritiahnúť ľudí naspäť na štadión. Blížiacim sa záverom sezóny sa návštevnosť začala stupňovať a reálne sme začali cítiť ich záujem o hokej. Veľmi nás to tešilo. Každý zápas bol pre nás radosť odohrať pred takým počtom divákov. Záver sezóny ukázal, že v Púchove to vždy žilo hokejom a tak to aj malo byť. To čo boli ochotní ľudia obetovať pre to aby sa na nás prišli pozrieť a povzbudiť nás je niečo neuveriteľné.“

Chytá sa vám lepšie, keď hráte v domácom prostredí alebo hráte radšej zápasy u súperov?

„Určite je to veľká motivácia a radosť si zachytať každý jeden domáci zápas pred svojimi fanúšikmi keď vidíte, že máte maximálnu podporu z ich strany. Človek sa snaží im to vrátiť svojím najlepším možným výkonom, aby sa im za to patrične odvdčal, keďže sa to hrá najmä pre nich.“

**Veronika Mondeková
hokejnetradicne.eu**

Úspešné zakončenie sezóny púchovských volejbalistov



Aj v súťažnom ročníku 2023/24 si všetkých 6 družstiev VO 1970 MŠK Púchov vybojovalo postup na MSR.

Päť družstiev VO 1970 MŠK postúpilo z miesta prvého a jedno družstvo z miesta druhého. Práve toto družstvo, **družstvo kadetov** odohralo 14.4. rozhodujúci dvojzápas na palubovke VK Nové Mesto nad Váhom, keďže práve toto družstvo bolo taktiež adeptom na postupové miesto. Hneď prvý zápas sa nám však podarilo vyhrať 3:2 (22, 25, -18, -15, 12) a tým si zabezpečiť postup na MSR, ktoré sa budú konať v Ružomberku 11.-12.5.2024. V tomto zápase sa však zranil kapitán nášho družstva Michal Križák, ktorý bude pravdepodobne na MSR chýbať tak v kadetskom ako aj v juniorskem družstve.

V poslednom juniorskom kole sme si dňa 20.4. na domácej palubovke poradili s tretím družstvom tabuľky, družstvom VK ONE Ružomberok dvakrát zhodne 3:0 (11, 19, 17) a 3:0 (13, 10, 17) a z prvého miesta postupuje na MSR, ktoré sa budú konať 4.-5.5. 2024 v Starej Ľubovni.

V ten istý deň hralo aj **družstvo starších žiakov**, ktoré už malo s pomerom výhier a prehiev 16:2 zabezpečený postup. Na palubovke VK Nové Mesto nad Váhom po prvom vyhratom zápase 3:0, prehralo zápas druhý pomerom

3:2. MSR tejto kategórie sa budú konať v dňoch 18.-19.5.2024 v Bratislave.

V 10. kole naši **mladší žiaci 6-kári** privítali v nedeľu 7.4. v dvojzápase doma rovesníkov z klubu VK Spartak UJS Komárno. Zvítazili v oboch zápasoch, v prvom 3:1 (12,-23, 13, 15) a rovnako aj v druhom tiež 3:1 (-20, 16, 15, 15). V nedeľu 21.4. vycestovali naši 6-tkári do Nového Mesta n/V, kde odohrali predposledný dvojzápas

11-teho kola v tomto súťažnom ročníku s miestnym VK. Po dobrom výkone potvrdili v oboch zápasoch úlohu favorita a zároveň aj pozíciu lídra tabuľky vo svojej kategórii v skupine Západ a vrátili sa domov s plným bodovým ziskom po výsledkoch, v prvom zápase 0:3 (-6,-14,-9) a v druhom tiež 0:3 (-15, -14,-7).

Zostava: Hupka R.(kapitán), Kišš, Veteška V., Klobučník F., Máček D.,

Máček E., Svoboda M., Kubáň Z., Novosad J., Brindžák L., Jančo D., Jurči M., pod trénerským vedením M. Pechu a M.Dvorského.

V hľadisku nechýbali ako v každom zápase tohto ročníka aktívne rodinné fankluby oboch súperov.

No a 5.mája je na programe záverečný dvojzápas posledného 12.kola doma s najslabším tímom tohto ročníka HIT Trnava (nezískali žiadny bod), ktorý bude už exhibíciou a zároveň oslavou víťazstva našich 6-károv v skupine Západ a postupu do finále o majstra SR.

Úspešní boli taktiež aj **chlapci zo ZŠ Gorazdova**, ktorí si v regionálnom kole vo volejbale žiakov ZŠ poradili s družstvami z Domaníže 2:0 (1, 5) a Dubnice nad Váhom 2:0 (8, 8) a postúpili do krajského kola. Naše žiačky v tejto istej súťaži v dievčenskej kategórii vycestovali na regionálne kolo do Považskej Bystrice, kde po jednom vyhratom a jednom prehratom zápase obsadili druhé miesto.

Ďakujeme našim hráčom za výborné výsledky v ich kategóriách (žiadne družstvo okrem nás nedokázalo obsadiť/postúpiť), trénerom a tiež vedeniu mesta Púchov, MŠK a rodičom za prejavujúcu podporu.

VO 1970 MŠK Púchov



Výzva na vykonania deratizácie

Mesto Púchov, v zmysle Rozhodnutia o nariadení opatrenia zabezpečiť vykonanie celoplošnej deratizácie na území miest a obcí okresov Pov. Bystrica, Ilava Púchov v termíne od 20.03.2024 do 31.05.2024, vydaného Regionálnym úradom verejného zdravotníctva so sídlom v Pov. Bystrici a zverejnenom na úradnej tabuli Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Pov. Bystrici, Slovenských partizánov 1130/50, 017 01 Pov. Bystrica, webovej stránke Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Pov. Bystrici www.ruvzpb.szm.com, vyzýva na vykonanie celoplošnej regulácie živočíšnych škodcov

(deratizácie) na území mesta Púchov vo vyššie uvedenom termíne a nariaďuje vykonať potrebné opatrenia:

1. Fyzickým osobám – podnikateľom a právnickým osobám podľa § 52 ods.1 písm.j) zákona č.355/2007 Z.z. – v objektoch určených na podnikanie – v ich alebo nimi užívaných alebo spravovaných objektoch. Deratizácia môže byť vykonávaná prostredníctvom osôb, ktoré vykonávajú regulácie živočíšnych škodcov ako profesionálnu činnosť.

2. Fyzickým osobám – občanom podľa § 51 ods.1 písm.a) zákona č.355/2007 Z.z. v pivničných priestoroch, pri chovoch hospodárskych zvierat, v rodinných a bytových domoch.

Občania môžu deratizáciu vykonať aj svojpomocne, biocídnymi prípravkami na to určenými, dostupnými v obchodnej sieti.

Fyzická osoba musí vedieť preukázať splnenie uloženého opatrenia pokladničným dokladom o kúpe prípravku, ktorý bol na predmetný účel použitý a ktorý fyzická osoba uchová aspoň po dobu 3 mesiacov pre účely prípadnej kontroly splnenia nariadeného opatrenia. V prípade zabezpečenia povinnosti prostredníctvom subjektu oprávneného na profesionálne vykonávanie deratizácie, sa splnením povinnosti fyzická osoba preukáže potvrdením o profesionálnom vykonaní deratizácie, ktoré jej tento subjekt vystaví.

Právnické osoby a fyzické osoby – podnikatelia si uchovávajú potvrdenie o vykonaní deratizácie pre účely prípadnej kontroly splnenia nariadeného opatrenia po dobu 3 mesiacov.

Zber, transport a likvidáciu uhynutých hľadavcov je potrebné zabezpečiť fyzickou, resp.právnickou osobou, ktorá má na túto činnosť povolenie príslušného orgánu veterinárnej správy.

Mesto zároveň upozorňuje občanov, že v uvedenom termíne prostredníctvom odbornej firmy realizuje deratizáciu plôch verejnej zelene a stojísk smetných nádob.

Martina Križatová
MsÚ Púchov



doctor optic

SLNEČNÉ DIOPTRICKÉ OKULIARE

IBA **89** €

MORAVSKÁ 11
PÚCHOV
0915 378 744

AKCIA PLATÍ OD 1.4. DO 30.6.2024
NA VYBRANÉ OKULIAROVÉ RÁMY A SKLÁ.

 DR.OPTIK_SK  OPTIKADROPTIK

WWW.DROPTIC.SK



AUTODOPRAVA S HYDRAULICKOU RUKOU

Dĺžka ruky 9,5m | Nosnosť vozidla 11 t | Ložná plocha 10 europaliet
Vozidlo vhodné aj do ťažko prístupných terénov.

Na prepravu: stavebného materiálu | materiálu na krov, drevo, hranole,
 železo, roxory | debnenia, lešenia | unimobunky | stavebných strojov

www.autodopravajasek.sk info@autodopravajasek.sk
 ☎ 0910 257 327 | 0948 301 516

**AUTODOPRAVA
JAŠEK, s.r.o.**



ZO JDS Púchov
oznamuje, že dňa
7. mája 2024 utorok o 15⁰⁰ hod.
sa bude konať
v **DIVADLE Púchov s podporou**
posedenie s hudbou pri príležitosti
DŇA MATIEK.

Hudba
večera, víňko, káva, zákusok

Tešíme sa na Vašu účasť!
Výbor ZO JDS Púchov

Svoju účasť záväzne s poplatkom 15€ nahláste u preds. p. Galdošíkovej
- aj v čase konania posedení členov, každú nepárnu nedeľu od 15 – 18 hod.
v klubovni ZO JDS Púchov nad plavárňou.



SZZP ZO PÚCHOV USPORADÚVA
17. 05. 2024 o 15⁰⁰ hod.
v **DK STREŽENICE**
POSEDENIE KU DŇU MATIEK.

VSTUPNÉ 15 €
V CENE VSTUPNÉHO JE VEČERA, VÍŇKO,
ZÁKUSOK KU KÁVE +
HUDBA- PETER HOLBA

ÚČASŤ NAHLÁSIŤ ČO NAJSKÔR!
preds. **VLASTA KOZÁKOVÁ** v **KLUBE SZZP**
☎ 0948 646 206

SPOMIENKA

„Odišla si cestou, ktorou kráča každý sám, ale brána spomienok ostáva dokorán.“ Dňa 18.4.2024 uplynulo 12 rokov, čo nás navždy opustila naša drahá mama, babka a prababka **Ružena Kniežová**. Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku. S láskou, vďakou a úctou spomína celá rodina.



SPOMIENKA

„Zastalo Ti srdce, stíchol Tvoj hlas, mal si rád život a všetkých nás.“ Dňa 15.4.2024 uplynulo 16 rokov, čo nás navždy opustil manžel, otec a dedko **Pavol Vrba**. Dňa 18.4.2024 sme si pripomenuli jeho nedožitých 66 rokov. Kto ste ho poznali, venujte mu, prosím, tichú spomienku. S láskou spomína manželka, synovia s rodinami a ostatná rodina.



SPOMIENKA

„Milovaní odchádzajú, ale nikdy nebudú zabudnutí.“ Od chvíle, kedy bola na večný odpočinok povolaná naša drahá **Anna Gašpárková**, rod. Kopačková z Nových Nosíc, uplynie 27. apríla 40 rokov. O tichú modlitbu a spomienku prosíme a s láskou na ňu spomíname. Smútiaca rodina.



SPOMIENKA

„Odišla si, mamička, nevieme kam, spomienka na Teba zostane nám. Spomienka krásna, mamička milá, Ty, ktorá si nás najviac ľúbila.“ S bolesťou v srdci a slzami v očiach sme si dňa 19.04.2024 pripomenuli nedožitých 80 rokov našej milovanej mamičky **Márie Pšenákovvej**. S láskou spomínajú dcéry Mária, Ľuba, Margita a synovia Štefan a Jozef s rodinami.



SPOMIENKA

Dňa 16.4. uplynuli 3 roky, čo nás v poslednom náručí navždy opustila naša mama, manželka a babička **Štefánia Lašová**, rod. Kobelová. „Najväčšia láska na svete umiera, keď drahá mamička oči navždy zaviera. S tichou spomienkou k hrobu chodíme, pri plameni sviečok na Teba myslíme, mama. Osud Ti nedoprial s nami dlhšie byť, no v našich srdciach budeš navždy žiť.“ V spomienkach smútiaca rodina.



SPOMIENKA

„Dni plynú ako tichej rieky prúd, len spomienka v srdci trvá a nedá sa zabudnúť. Ťažko je vysloviť, čo v srdci cítíme, už je to rok, čo ku hrobu chodíme.“ Dňa 18.4.2024 sme si pripomenuli 1. smutné výročie, čo odišiel do večnosti milovaný manžel, otec, dedko a pradedko, brat a švager **Jozef Hrušo**. Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku. S láskou a vďakou spomína celá rodina a priatelia.



SPOMIENKA

„Oči tvoje už nezaškriá, ústa sa už neusmejú, ruka nás už nepohladí. Tvoje srdce však ostalo v nás, bude nás tešiť, bude nás hriať, bude nám úsmev rozdávať, i keď ty budeš v pokoji spať.“ Dňa 30.4.2024 si pripomenieme 1. výročie, kedy nás navždy opustil náš milovaný **Jozef Kontelík**. S láskou a úctou spomína celá rodina.



SPOMIENKA

„Neúprosný osud to najdrahšie nám vzal, len bolesť v srdciach, smútok, prázdny domov a spomienky nám ponechal.“ S hlbokým zármutkom v srdciach oznamujeme, že 25.4. uplynie smutných šesť rokov, čo nás navždy opustil náš milovaný **Stanislav Hvolka**. S láskou v srdci spomínajú manželka Elena, dcéry Dada a Sysa a sestra Mária.



SPOMIENKA

„Dni utekajú, roky pribúdajú, ale spomienky na Teba v našich srdciach zostávajú.“ Dňa 25.4. si pripomenieme 9. výročie úmrtia nášho manžela, otca, dedka a pradedka **Jozefa Zdražila** z Dolných Kočkoviec. S láskou a úctou spomíname.



SPOMIENKA

„Dni plynú ako tichej rieky prúd, len spomienka v srdci trvá a nedá sa zabudnúť.“ Dňa 30.4.2024 uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustil **Vladimír Hudec** z Horných Kočkoviec. S láskou spomína sestra s rodinou, dcéry s rodinami a vnučka Sheila. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. Smútiaca rodina.



ROZLÚČKA

Smútim za pani **Elišku Marečkovou**, ktorá mala veľký pedagogický dar. Jej cieľom bolo nielen vzdelávať, ale aj vychovávať a hľadať v deťoch to najlepšie. Spomínam na množstvo detí, ktoré pripravila na recitačné súťaže a vďaka čomu nám vyrástli nielen skvelí recitátori, ale aj ľudia, ktorí milujú a prezentujú materinský slovenský jazyk v tej najľúbivejšej podobe... Jej pôsobenie bolo výrazné aj vo verejnom mestskom živote, keďže bola poslankyňou MsZ a tiež obľúbenou oddávajúcou obradárkou, ktorá spečatila manželské zväzky viacerých snúbencov... Pani Marečková bola pre mňa inšpiratívnu ženou s veľkým darom vnímania umenia hudobného, výtvarného i divadelného. **ĎAKUJEM**, pani Eliška, za to, že ste boli súčasťou môjho života od ranného detstva. Naučili ste ma nebať sa... S úctou a láskou budem spomínať s celou rodinou.



Katka Heneková

SPOMIENKA

„Čas plynie, dni sa mňajú, spomienky na Vás, rodičia, zostávajú.“ Dňa 27.1.2024 sme si pripomenuli 35 rokov, čo nás navždy opustila mama a babka **Emília Hrušová**, rod. Tichá. Zároveň sme si 18.4.2024 pripomenuli prvé smutné výročie, čo nás opustil otec, dedko a brat **Jozef Hrušo**. S láskou spomínajú deti Miloš, Tatiana, Marcela a Jozef s rodinami, súrodenci Ján, Emília a Miroslava s rodinami. Odpočívajte v pokoji.



SPOMIENKA

„V srdci Ťa stále máme a s láskou na Teba spomíname.“ Dňa 23.4.2024 si pripomíname smutné 3. výročie, čo nás navždy opustila mama, babka a prababka **Janka Škripčová** zo Streženíc. S láskou a úctou spomína celá rodina.



SPOMIENKA

Dňa 24.4.2024 si pripomenieme smutné 5. výročie úmrtia mamy a babky **Kornélie Stopkovej**, rod. Smolenovej z Horných Kočkoviec. S láskou a úctou spomínajú synovia Jaro a Vlado s rodinami.



KAMENÁRSTVO LAVADO®
 z.l. 1990

POMNÍKY-HROBY-URNY

- NAJVÄČŠÍ VÝBER MATERIÁLOV V REGIÓNE
- DOŽIVOTNÁ ZÁRUKA
- PROFESIONÁLNE PORADENSTVO
- GRAFICKÉ NÁVRHY
- PREDAJ NA SPLÁTKY BEZ NAVÝŠENIA

www.lavado.sk Moravská 1631 Púchov

0907 43 93 93

ADVENT
 POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVO
 živé a umelé kytice, vence

0903 42 42 42

NONSTOP v prípade úmrtia
 Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA

Dňa 22.4.2024 uplynuli 4 roky, čo nás navždy opustil **Ludovít Dobroň**. S láskou spomína mama, bratia, synovia a ostatná rodina.



ZO ŽIVOTA OO JDS PÚCHOV

V pondelok 8. apríla 2024 sa v KD v Myjave s podporou TSK uskutočnila krajská prehliadka ručných prác seniorov s názvom Zlaté ruky. Zúčastnili sa aj naši členovia OO JDS Púchov pod vedením predsedníčky E. Gelnarovej. Úspešne reprezentovali seniorov nášho okresu svojím umením, zručnosťou a zaujímavou tvorbou.

Peter Farkaš



OZNAM

Stránkové dni v klube SZPP Púchov pre členov: pondelok a streda od 9.30 do 11.30. Platnosť od 9.4.2024.

Poruchy verejného osvetlenia hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.sk

AGNUS
POHREBNÉ SLUŽBY
Beluša - Púchov (a okolie)
NON-STOP

Pohreby od 600 €

Sme tu pre Vás,
v tých najťažších chvíľach

0949 007 333
0949 007 444

M. R. Štefánika 2324/36 018 61 Beluša

Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez domova, obráťte sa na
OZ Púchovské labky:
zuzana.gab@centrum.sk

SLUŽBY

- Akcia -20 % do 30.6.2024. Renovácia starých dverí, zárubní, vstavaných skriň a kuchynských liniek. Tel. 0907 422 113.
- Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
- Kompletne stavebné práce, rekonštrukcie bytov, domov, fasády, nátery fasád a čistenie, zámková dlažba, oplatenia, izolácie domov, strechy, krovky, výmena strešnej krytiny, altánky, prístrešky, izolácie striech, čistenie a nátery strešných krytín. 0918 769 611.
- Rekonštrukcie domov, bytov na kľúč, obklady, dlažby, jadrá, omietky, sadrokartóny, elektroinštalácie, voda, kúrenie, maľovky, zateplenie domov, fasády, nátery fasád a čistenie, zámková dlažba, oplatenia, izolácie domov, strechy, krovky, výmena strešnej krytiny, altánky, prístrešky, izolácie striech, čistenie a nátery strešných krytín. 0918 769 611.
- Elektroinštalácie práce. Tel. 0949536098.
- METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, prikrývky, obliečky, sedáky, závesy a iné na mieru. Tel. 0911 299 366.

INÉ

- Predám starší rodinný dom s veľkou záhradou v Horných Kočkovciach. 0915 506 889.
- Predám elektrický skladací invalidný vozík + nabíjací kábel a nová batéria. Cena 450 €. 0948 898 025.
- Predám chladničku. Cena 30 €. 0907 860 141.
- Hľadám opatrovatelku pre telesne postihnutého muža na vozíku, len z Púchova. Práca počas pracovného týždňa v dopoludňajších aj popoludňajších hodinách podľa potreby. Výhodou vodičský preukaz. Ide o pomoc v domácnosti, pri obliekaní, osobnej hygiene, polohovaní a doprovod pri voľnočasových aktivitách. Vek min. 40 rokov. Kontakt: 0940 713 746.
- Hľadám prácu ako opatrovatelka (mám opatrovateľský kurz a prax) +421 951 725 531.
- Výhodne predám: kosačku benzínovú s pojazdom, elektrický vertikutátor (prevzdušňovač trávy), dámsky bicykel, konferenčný stolík. 0902 135 188.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN

vysiela TV Považie každý deň v čase:

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h

Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h

- Predám navijak na oranie - 100 €, el. obradník - 50 €, el. motorovú pílu novú - 30 €, čerpadlá na vodu nové - 20 €, bat. rázový uťahovák - 50 €. 0903 451 418.
- Prenajmem sľečný 2-izbový byt s úžitkovou výmerou 62,16m². Byt Vám ponúka moderné a reprezentatívne bývanie v novostavbe pod Zábrehom na ulici Dlhé lúky v Púchove. 0903 803 475.

OZ PATROLA CHLPÁČI

Zachraňujeme labky, meníme osudy: vytvoríme spolu lepší svet pre našich štvornohých priateľov.

oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

PÚCHOVSKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM
INZERTNÁ KANCELÁRIA

Po 8.00 - 12.00 12.30 - 15.00

Ut 8.00 - 12.00 12.30 - 15.00

Št 9.00 - 12.00 12.30 - 16.30 PRÍJEM INZERCIE

Št 8.00 - 12.00 12.30 - 15.00

Pi 8.00 - 12.00

INZERCIU PRÍJÍMAME OSOBNĚ KAŽDÝ STREDU,
INZERCIU A SPOMIENKY POČAS OSTATNÝCH DNÍ
MÔŽETE VYBAVIŤ EMAILOM NA:
reklama@puchovskakultura.sk
INFORMÁCIE O INZERCII NA TEL. Č.: 0905 750 121

PRÍJEM INZERCIE (KAŽDÝ STREDU)
PREDAJ SUVENÍROV, INFORMÁCIE PRE TURISTOV
ODBER PÚCHOVSKÝCH NOVÍN
PREDAJ VSTUPENIEK (OD 12.30 H - 15.00 H)

Rodičia prihláste svoje deti na bezplatnú športovú prípravu.
ŽIACI 1. STUPŇA ZŠ.
ŠPORTOVAŤ?
všestranná telesná príprava • loptové hry • zápasy • turnaje
sústreďenia pod vedením skúsených trénerov a majstrov Slovenska
Tréningy sú vo volejbalovej športovej hale MŠK Púchov.
Pondelok až piatok 15.00 - 16.30 hod.
tel. 0918 651 223

ING. ZDENEK ŠKORVÁNEK

KAMENÁRSTVO

POMNÍKY · OBRUBY · URNY

REKONŠTRUKCIE HROBOV · GRAVÍROVANÉ FOTO
ORNAMENTY DO ŽULY A DREVA

SKLENENÉ PLNOFARBENÉ POMNÍKY

0949 611 198

www.kamenarstvonosice.sk

Dvojtýždenník

Ročník: XXIV., ISSN 1339-9411

Vydavateľ: Púchovská kultúra, s.r.o.,
Hoeningovo námestie 2002, Púchov 020 01

IČO: 50 648 616

Registrácia: MK SR - EV 4570/12

Sídlo redakcie: Hoeningovo námestie č. 2002, Púchov 020 01

Šéfredaktor: RNDr. Slavomír Flimmel, 0905 758 491,
flimmel@gmail.com

Inzercia: Mgr. Paulína Luhová, 0905 750 121, +421 42 2852 408,
reklama@puchovskakultura.sk

Redakčná **UZÁVIERKA** pre inzerciu, spomienky, oznamy a nevyžiadané príspevky je **v stredu do 16:00 hod.**

Tlač: MAFRAPRINT Olomouc,
Turyna Petr, +420 734 517 178

PÚCHOVSKÉ NOVINY

DEWALT

AKU Vŕtačka

+ SADA BITOV

+ MALÉ
PREKVAPENIE
K NÁKUPU

ZDARMA!



239⁹⁰

2x batéria
4Ah



SPOJTECH

STOPSHOP (pri Tescu), Púchov

DIELŇA · STAVBA · ELEKTRO · ZÁHRADA · DOMÁCNOSŤ · VOĽNÝ ČAS

HOBYS
MARKET
to čo práve potrebujete

ul. Svätopluka č. 4385
020 01 Púchov
(pri STK Púchov smer Keblice)

Po-Pia: 7:00 - 18:00
So: 7:00 - 15:00

+421 42/411 10 32

www.hobymarket.sk

TRVANIE AKCIE:
21.4. - 31.5.2024

Nájdete nás na:
/hobymarketpuchov

WPC Vyvýšený záhon

Rozmery: 75x75x14,5 cm
Zloženie: 40 % HDPE, 60 % drevnjej hmoty



uvádzacia cena
22,20 €

Dekorácia MagicHome

Rozmer: 25x23x49 cm



31,99 € -10%
28,79 €

Dekorácia MagicHome

Rozmery: 9,5x6,5x17,8 cm



13,99 € -10%
12,59 €

LED svetidlo FIONI

prisadené, 18W, farba svetla: biela



15,99 € -10%
14,39 €

Závesná solárna lampa Acamar

Rozmer: 16x23 cm, 1x farebná LED



9,72 € -10%
8,75 €

Terasový set BAHAMA

Stôl, pohovka, 2x kreslo, vrátane podušiek
Rozmery: stôl 65x70x80, pohovka 175x70x80,
kreslá 80x60x40 cm



597,80 € -10%
537,84 €

WPC plotová doska

Rozmer: 160x1,1x9 cm



uvádzacia cena
6,99 €

Podložka pod bazén

Rozmer 50x50x0,8 cm
9 ks v balení



17 € -10%
15,30 €

Filtrácia Bestway

piesková Flowclear, 3028l/hod



150 € -10%
135 €

Gril Strend Pro Anderson

Rozmery: 108x94 cm, na drevené uhlie



139,99 € -10%
125,99 €

Navijak ST.2015A

1/2", 20 m, pištoľ, spojky, držiak



79,50 € -10%
70,74 €

Kovový stojan na slnečnik

Priemer podstavy je 43 cm



49,90 € -10%
44,82 €

WPC terasová doska

Rozmer 220x15x2,5 cm



uvádzacia cena
13,42 €

Kanister ICS M82215

Objem 15 l



6,60 € -10%
5,94 €

Rezný kotúč AS-30 Classic

na oceľ 125x1,0x22,23mm, bez prelisu



1,29 € -10%
1,15 €

Tlakový hrniec FAGOR

Objem 6 l, priemer 22 cm, výška 17 cm



79,99 € -10%
71,99 €

Sada hračiek do piesku

9 dielna sada



24,90 € -10%
22,32 €

Lehátko JAMAICA

Rozmery: 140x60x95 cm



31,60 € -10%
28,44 €

**NOVÝ
TOVAR**



**PRODUKTY
SPOLOČNOSTI
HERMAN**